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ВСТУП 

Проблематика основ бухгалтерського обліку на сьогодняшній день є 

найактуальнішою і найважливішою темою в інформаційному забезпеченні 

підпрємства [7, 20]. 

Процвітання ринкових відносин та запровадження форм власності 

зумовлюють створення нових бухгалтерських вимог як  інструменту контролю 

фінансово-господарської діяльності компаній. Бухгалтерський облік є 

провідною функцією управління підприємством, що утворює економічну 

інформацію для аналізу господарчої діяльності, складання бізнес-планів, 

прийняття управлінських рішень [20, 18, 16, 17]. 

Бухгалтерський облік товарних операцій є основною ділянкою обліку 

торговельного компанії, яка забезпечує визначення і контроль за точністю і 

об’єктивністю основного показника діяльності підприємства – обсягу 

товарообороту та валового доходу торгівлі як джерела покриття витрат обігу 

та створення прибутку підприємства [31, 33, 48]. 

Досліджуючи питання товарних операцій, можна сказати, що на сьогодні 

майже всі підрозділи компанії змінилися з точки зору бухгалтерському обліку. 

Це стосується операцій з придбання товарів  до визначення фінансового 

результату. Тому є необхідність звернути увагу на організацію 

бухгалтерського обліку діяльності торговельних підприємств в умовах його 

реформування з метою забезпечення користувачів повною, достовірною та 

об’єктивною інформацією про фінансовий стан підприємства та результати 

його діяльності. Саме це й обумовлює актуальність обраної теми дослідження. 

Розвиток теорії та практики обліку і оподаткування товарних операцій та 

їх удосконалення досліджували такі автори, як Нападовська Л. В., Алексеєва 

А.В., Бакурова О.А., Веренич О.Г., Горностаєва В. М., Король С. Я., Фоміна 

О.В., Бенько М.М., Шаповалова А. П., Островерха Р.Е.  

На сьогодні існує низка проблем організації та методики обліку та 

оподаткування товарних операцій, які потребують подальших досліджень та 

наукових розробок. 
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Недостатня теоретична і практична розробленість обліку товарних 

операцій, недосконалість нормативних актів, що його регламентують, 

зумовили вибір теми дипломної роботи, мету і завдання наукового 

дослідження. 

Метою дипломної роботи є вивчення концептуальних засад обліку, 

теоретичне та практичне дослідження організації і методики обліку та 

оподаткування товарних операцій в сучасних умовах господарювання та 

надання пропозицій щодо вдосконалення обліку товарних операції.  

Для досягнення вказаної мети були поставленні і вирішені наступні 

задачі: 

- розглянути теоретичні основи обліку та оподаткування ; 

- дослідити економічну сутність та організацію товарних операцій; 

- ознайомитись з концептуальними засадами обліку та оподаткування 

товарних операцій; 

- розглянути нормативно-законодавче регулювання обліку товарних 

операцій; 

- провести організаційно-економічну характеристику досліджувального 

підприємства; 

-розглянути організацію та методику обліку товарних операцій; 

- розглянути напрями удосконалення організації та методики обліку 

товарних операцій.  

Об’єктом дослідження є процес обліку та оподаткування товарних 

операцій. 

Предметом дослідження є методичні та організаційні питання товарних 

операцій на підприємстві торгівлі.  

Теоретико-методологічну основу дипломної роботи складають 

концепції, представлені в працях вітчизняних авторів. У ході дослідження 

були використані фундаментальні положення бухгалтерського обліку з 

приводу товарних операцій в оптовій торгівлі.  
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Емпіричною базою даної роботи є матеріали, опубліковані в науковій 

літературі та періодичній пресі.  

Інформаційною базою наукового дослідження послужила первинна 

документація, регістри обліку, звітність підприємства, нормативно – правові 

акти, статистичні матеріали, тощо. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в постановці, уточненні 

та вирішенні теоретичних, організаційних і методичних проблем 

бухгалтерського обліку товарних операцій на підприємстві торгівлі. 

Апробація ВКР. Окремі результати дослідження висвітлені у статті, яка  

опублікована у Віснику студентських наукових робіт КНТЕУ. 

Гіпотеза випускної кваліфікаційної роботи: бухгалтерський облік 

товарних операцій є провідною ланкою діяльності торгівельного підприємства. 

У першому розділі дипломної роботи наведена економічна сутність та 

організація товарних операцій, концептуальні засади обліку та оподаткування 

товарних операцій.  

У другому розділі проаналізовано методику обліку товарних операцій та 

їч оподаткування. 

У третьому розділі обґрунтовано проблематика обліку та оподаткування 

товарних операцій та знайдено шляхи вирішення цих проблем.  

У Висновках сформульовані основні висновки і результати проведеного 

дослідження. 

У Додатках наводиться ряд бухгалтерських форм з обраного 

досліджуваного підприємства. 

 

 

 

 

 

http://ua-referat.com/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8
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РОЗДІЛ 1  

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ТОВАРНИХ 

ОПЕРАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ 

1.1. Економічна сутність та організація товарних операцій 

 

Торговельна діяльність вважається головним видом підприємницької 

діяльності, спрямованої на продаж промислових матеріалів та товарів 

споживання [3, 33]. 

У сучасності, у зв'язку з виходом України на міжнародний ринок, 

складність структури торговельних компаній посилюється збільшенням 

масштабів їх діяльності.  

Провідним завданням (місією) торгівлі є задоволення потреб населення в 

товарах, надання високої якості і культури торговельних послуг, забезпечення 

гарантій прав і інтересів громадян в процесі торговельного обслуговування. 

Поняття «торговельна діяльність» характеризується як ініціативна, 

незалежна підприємницька діяльність, яка отримує прибуток від торгівлі у  

зв’язку з купівлею та продажем споживчих товарів, виконанням робіт та 

надання  ям послуг клієнтам в процесі торговельного обслуговування. 

Товар є головним об'єктом торговельної діяльності, його споживчі 

особливості не змінюються в процесі здійснення діяльності. 

Товар - це результат праці, який отриманий (придбаний) з метою його 

подальшого продажу на сторону.  

Аналізуючи економічну літературу країн з розвиненим ринком, можна 

надати поняттю «товар» декілька визначень. Популярні американські 

економісти Г. С. Слоуен і А. Дж. Цюрчер трактують його так [49]. 

Commodity (товар) - будь-який предмет комерції або торгівлі. 

Economic good (економічний товар) - все зовнішнє по відношенню до 

людини, що має властивості корисності, може бути присвоєним і є відносно 

дефіцитним. 
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Free good (вільний товар) - все зовнішнє по відношенню до людини або 

таке, що має властивості корисності, пропозиція якого є достатньою, оскільки 

його так багато, що потреба в ньому задовольняється без трудових зусиль 

[49].  

Згідно з нормативними документами з бухгалтерського обліку, товари є 

частиною матеріально виробничих запасів, придбаних або отриманих від 

інших юридичних або фізичних осіб, та призначені для продажу [41]. 

Щодалі зростає кількість підприємтв, що здійснюють товарні операції. 

Такі операції – факти господарської діяльності, які безпосередньо пов'язані з 

переміщенням товарів. 

Операції з товарами або товарні операції - складають основу торгового 

підприємництва, яка може застосовуватися як в комерційній організації, так і в 

установі бюджетної системи в рамках приносить дохід діяльності.  

Під товарними операціями розуміються торговельні процеси 

надходження, зберігання та продажу товарів. Таким  чином, можемо виділити 

головну особливість класифікації товарних операцій - за видами товарообігу. 

Головним завданням торгівлі є задоволення попиту споживача, тобто 

надання останньому товару певної якості та якості в певному місці, в певний 

час і за певну плату [23]. Економічна сутність товарних операцій в торгівлі 

полягає в тому, що в процесі здійснення торговельної діяльності відбувається 

взаємодія економічних суб'єктів (виробники, оптові організації, орендодавці, 

експедиторські організації та ін.) і кінцевих споживачів товару (фізичні особи, 

юридичні особи, що купують товари). Відбувається переміщення товару зі 

сфери виробництва в сферу кінцевого споживання, тим самим завершується 

цикл руху товару [23, 24, 26, 50].  

Облік товарних операцій є найважливішою ланкою фінансово-

господарського обліку торгівельного підприємства. 

Проведення ефективного обліку може надати достовірну та об’єктивну 

інформацію про фінансовий результат від операційної діяльності [3, 17, 31]. 
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Рух товарних операцій для торговельної компанії - це провідна стаття 

оборотних коштів, за допомогою яких компанія приносить прибуток у процесі 

своєї діяльності, тому оперативний та достовірний їх облік на підприємстві є 

також невід’ємною частиною управління.  

В теперішніх умовах господарювання недосконало налагоджена діюча 

система управління товарами, вона призводить до несвоєчасного забезпечення 

контрагентів необхідною продукцією або до надмірного їх накопичення на 

підприємстві, неможливості своєчасної акумуляції грошових коштів для 

придбання товарів.  

Аналіз руху товарів доводить, що від правильності визначення, точності 

та неупередженості всіх важливих для користувача показників, що 

характеризують результати господарської діяльності та фактичний фінансовий 

стан компанії, залежить точність, об'єктивність та повнота обліку та звітності 

про господарську діяльність [31]. 

Завдання обліку на торгівельному підприємстві потрібно розглядати 

через обліковий процес, який є досить багатогранним явищем. Торговельні 

підприємства самостійно затверджують правила документообігу та 

визначають права працівників на підписання документів.  

Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій у 

торговельних підприємствах є первинні документи, оскільки саме в них 

зафіксовано факти здійснення господарських операцій [17, 20, 38]. Вивчення 

товарних операцій має за мету виявити основні закономірності їх розвитку, 

оцінити співвідношення, що склалися між зміною запасів та товарооборотом, 

визначити забезпеченість товарних операцій товарною масою. 

Для дослідження товарних операцій аналізують динамічний ряд 

фактичних залишків товарів в фактичних та співставних цінах, розраховують 

абсолютні та відносні зміни розміру товарних операцій. 

Отже, організація товарних операцій відіграє головну роль у діяльності 

підприємства. Вірна організація аналітичного дослідження забезпечить 
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ефективний і дієвий аналіз, результати якого здатні управляти конкурентними 

позиціями підприємства на ринку. 

 

1.2. Концептуальні засади обліку та оподаткування товарних операцій 

 

В сучасному житті бухгалтерський облік торговельної діяльності  має 

свої певні відмінності порівняно з обліком інших видів діяльності. 

Особливості цієї галузі зумовлюють особливості обліку в ній, а саме  

торгівлі не виникають витрати, пов'язаних з виробництвом продукції, але є 

витрати, пов'язані зі зберіганням та реалізацією товарів. Ці витрати 

називаються витратами обігу і обліковуються на рахунках 93 «Витрати на 

збут» і 92 «Адміністративні витрати» [12, 20].    

Функціонування будь-якого господарюючого суб’єкту значно залежить 

від нормативної бази, що регулює правові та економічні відносини 

підприємства з державою, з іншими підприємствами та організаціями, з 

трудовим колективом, тощо.  

Законодавча база, яка регламентує відносини, пов’язані з торговельною 

діяльністю, досить різноманітна, оскільки торгівля охоплює широкий спектр 

правових відносин. 

До нормативно-правових документів, які визначають порядок організації 

та проведення торговельної діяльності належать нормативні документи різних 

рівнів, які, визначаючи основи діяльності суб’єкта господарювання, 

здійснюють опосередкований вплив на процес руху товарів та відповідно його 

облікове відображення. 

Рівні нормативного регулювання представимо у наступному вигляді:  

І рівень - Конституція України;  

ІІ рівень – Кодекси;  

ІІІ рівень – закони;  

ІV рівень – інструкції, положення;  

V рівень – листи, методичні рекомендації 
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Нормативно-правове регулювання торговельної діяльності представлено 

на рис. 1.1 

 

Рис. 1.1 «Нормативно-правове регулювання торговельної діяльності» 

Джерело: [сформовано автором на основі 12, 30, 35, 37] 

Незважаючи на велику кількість нормативно-правових актів, які 

регламентують торговельну діяльність, варто зазначити, що законодавче 

регулювання облікового відображення операцій з рухом товарів не повною 

мірою вирішує всі питання практики ведення обліку на торговельних 

підприємствах. 

Варто зауважити, що на рівні нормативного регулювання, 

представленого кодексами та законами, операції з руху товарів регулюються, 

виходячи із певних організаційних моментів, які можуть мати 

опосередкований вплив на бухгалтерське відображення операцій з рухом 

товарів. 

Зокрема, Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» визначаються основні організаційні питання, пов’язані з 

веденням бухгалтерського обліку та складанням фінансової звітності в 

цілому[37].  

Тому одним із важливих питань є огляд нормативно-правової бази з 

питань організації обліку та оподаткування товарних операцій. (див. дод А) 

Недосконалість існуючої нормативно-правової бази щодо облікового 

відображення руху товарів зумовлює неспроможність чинних нормативно-

правових актів належним чином регулювати існуючі відносини у сфері 

Законодавчі документи, 
які впливають на 

організацію та проведення 
торговельної діяльності

Цивільний, Господарський, 
Податковий та Митний 

Кодекси

Конституція України

Закон України “Про 
захист прав споживачів

Закон України “Про 
ліцензування певних видів 
господарської діяльності
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торговельної діяльності та забезпечити достовірне відображення результатів їх 

здійснення. 

Методологічні засади формування в обліку підприємств торгівлі 

інформації про товари і розкриття її у фінансовій звітності визначає  П(С)БО 9 

«Запаси» та МСБО 2 «Запаси», за умови складання звітності за міжнародними 

стандартами фінансової звітності [28, 37, 41]. 

Розглянувши вітчизняну нормативно-правову базу, неможливо не 

звернути увагу на міжнародні стандарти з бухгалтерського обліку. Національні 

стандарти з обліку були розроблені на основі міжнародних з врахуванням 

національних особливостей економіки України, тому П(С)БО 9 «Запаси» має 

багато спільного з Міжнародними стандартами фінансової звітності 2 

«Запаси», однак, є і деякі відмінності, які наведені у додатку Б [28]. 

Сьогодні прослідковується прагнення до зростання кількості наукових 

публікацій, особливо в періодичній практичній літературі. Значна кількість 

публікацій присвячена саме питанням бухгалерського обліку в торгівлі, адже 

отримання прибутку як результату діяльності зумовлюються низкою завдань, 

які необхідно вирішити в умовах жорсткої конкуренції.  

Окрім нормативно-правових чинників, до концептуальних засад слід 

віднести концепції, теоретичні та методичні підходи, пропоновані науковцями 

у дослідницьких працях: Г.В. Блакити, В.М. Костюченко,О.А. Мошковської,  

І.О. Гладій, О.М. Дзюби, О.Т. Бровко, В.В. Сопко, С.Ф. Голова, Д.В. Головіної, 

О.М. Ромашко, М. В. Кузуб, Д. В. Радченко та інших.  

Детальніше літературу видатних авторів розглянемо в Додатку В. 

Отже, проаналізувавши нормативну базу і літературні джерела з обліку 

та оподаткування товарних операцій, яка діє на сьогоднішній день в Україні, 

можна стверджувати, що одним із напрямів державного регулювання є 

вдосконалення нормативно-правової бази бухгалтерського обліку, адже значна 

кількість підприємств користуються застарілими інструктивними матеріалами.  
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Об’єктом дослідження дипломної роботи є підприємство оптової 

торгівлі «Маст-Еко», тому облік товарних операцій розглянуто за принципом 

оптового товарообороту. 

Оптова торгівля є проміжною ланкою між виробниками продукції та її 

споживачами. Облік товарних операцій серед безлічі господарських операцій в 

організаціях оптової торгівлі є найбільш трудомістким [25]. 

Основним завданням бухгалтерського обліку на підприємствах оптової 

торгівлі є контроль за виконанням договірних постачань товарів 

постачальниками, продажем товарів покупцям, контроль за станом товарних 

запасів [3, 31, 33, 37]. 

Основним видом діяльності ТОВ «Маст-Еко» є: 

Код КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля (основний); 

Підприємство діє згідно діючому законодавству України і статуту ТОВ 

«Маст-Еко», який наведено в додатку Г, при повному господарському 

розрахунку, самостійності і самофінансуванні, веде самостійний 

бухгалтерський облік і відкриває банківські рахунки на своє ім'я. 

На підприємстві є три потужних структурних підрозділів, які 

організовано виконують свої певні функції. 

Організаційна структура підприємства представлена на Рис.1.2 

 

Рис. 1.2 «Організаційна структура підприємства «Маст-Еко» 

Джерело: [сформовано автором на основі 20] 

Організація обліку на ТОВ «Маст-Еко» визначається Обліковою 

політикою підприємства, заснованої на основних принципах обліку та 

фінансової звітності (див. дод. Д).  

Директор

Відділ закупівель

Відділ постачання і збуту

Бухгалтерія
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Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в 

Україні» облікову політику визначає як «сукупність принципів, методів та 

процедур, що використовуються підприємством для складання і подання 

фінансової звітності» [37]. 

Облікова політика призначена забезпечити: [33] 

– упорядкування облікового процесу на підприємстві;  

– методологічні і методичні засади відображення господарських 

операцій, майна підприємства та фінансових результатів його діяльності;  

– цілеспрямованість та гармонійність бухгалтерського обліку; 

– економічну ефективність обліку. 

Розпорядчим документом, що визначає напрями облікової політики 

підприємства, які обов’язково має бути складено та затверджено керівником є 

Наказ про облікову політику. 

Цей наказ містить конкретні підходи щодо окремих об’єктів і статей 

обліку, а також методи їх оцінки,використовувані підприємством при 

підготовці фінансової звітності. 

Елементами облікової політики є можливі методичні принципи, 

прийоми, способи та процедури, обирані відповідно до загальноприйнятих 

принципів з урахуванням особливостей діяльності підприємства,які 

представлені в додатку Е [31]. 

Принципи формують базову систему, на якій ґрунтується формування 

облікової інформації. 

Організація обліку потребує гармонізації принципів різних наук 

(бухгалтерського обліку, менеджменту, у тому числі менеджменту персоналу). 

Раціональна організація обліку базується на принципах цілісності, всебічності, 

субординації, динамічності та випереджувального відображення. 

Детальну характеристику товарних операцій як окремого елементу 

облікової політики наведено в таблиці 1.1. 
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Таблиця 1.1 

Елементи облікової політики підприємства щодо товарних операцій 

Елементи облікової політики Альтернативні варіанти обліку 

Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси»  

Одиниця обліку запасів – Найменування; 

– однорідна група (вид) 

Метод обліку транспортно-

заготівельних витрат 

– Через пряме списання транспортно-заготівельних витрат 

до первісної вартості одиниці запасів, що придбаваються 

(у разі можливості точного розподілу (віднесення); 

 – за середнім відсотком (при узагальненні суми 

транспортнозаготівельних витрат на окремому субрахунку 

та подальший їх розподіл) 

Методи оцінки вибуття 

– Ідентифікованої собівартості відповідної одиниці 

запасів;– середньозваженої собівартості;– собівартості 

перших за часом надходження запасів (ФІФО);– 

нормативних витрат;– ціни продажу 

Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів 

База розподілу транспортно-

заготівельних витрат, що прямо 

включаються до первісної 

вартості запасів 

За кількісним критерієм:– вага; – об’єм;кількість місць;– 

одиниць; за вартісним критерієм:– ціна одиниці запасів 

Періодичність визначення 

середньозваженої собівартості 

одиниці запасів 

Підприємство встановлює самостійно 

Призначення та умови 

використання запасів 
Підприємство встановлює самостійно 

Джерело : [сформовано автором на основі 33, 41] 

Зміна облікової політики відбувається у таких випадках:  

 – при зміні статутних документів;  

 – при зміні вимог органу, який затверджує П(С)БО; 

 – якщо такі зміни забезпечать достовірне відображення подій або 

операцій у фінансовій звітності.  

У разі зміни облікової політики підприємству потрібно розкрити:  

 – причини й сутність змін; 

–суму коригування нерозподіленого прибутку на початок звітного року; 

– факт повторного надання порівняльної інформації у фінансових звітах 

або недоцільність такого перерахунку [31, 50, 55]. 

На досліджувальному підприємстві облік товарних операцій 

реалізовують за кількісно-вартісним показником, облік наявності та руху 

товарів за купівельними цінами за кожною назвою: видом, типом, ґатунком.  
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Підсумовуючи вищевикладене, можна зробити висновок, що в умовах 

функціонування цивілізованого ринку саме оптова торгівля повинна стати 

важелем для стимулювання зростання ефективності виробництва та повнішого 

задоволення потреб покупців. 

Формування облікової політики є складним, комплексним процесом, у 

якому кожний етап відіграє відповідну роль [9, 10, 12]. Лише забезпечивши їх 

гармонізацію та наступність можна сформувати раціональну облікову 

політику, тому підприємство повинно детально розробити зміст кожного з 

етапів залежно від організаційно-технологічних особливостей діяльності.  

На всіх етапах формування облікової політики та при її реалізації 

необхідно дотримуватись принципів ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності, визначених законодавством; вимог до 

облікової політики підприємства;а також враховувати специфіку діяльності 

підприємства [17, 37]. Це забезпечить комплексність обраних методів оцінки, 

обліку, ефективність облікової політики та сприятиме збільшенню оборотних 

коштів, залученню інвестицій, що у підсумку дасть можливість зменшити 

витрати та покращити фінансові показники діяльності підприємства. 

 

Висновки за розділом 1 

Дослідження економічної сутності та теоретичних аспектів обліку 

товарних запасів дозволило дійти до наступних висновків.  

1. «Товар» як економічна категорія має особистий еволюційних шлях, 

його дослідження дає право зробити висновок про те, що товар – це продукт 

фізичної та інтелектуальної праці, який має грошову чи негрошову форму, 

наділений споживчою вартістю та вартістю, пропонується підприємством на 

ринок з метою його подальшого продажу, використання або споживання. [24, 

25, 26]. Якщо подивитися з економічної категорії, товар є головною складовою 

комплексу ефективних засобів впливу на споживачів, тому вважаємо за 

доцільне характеризувати його через чітко окреслені ознаки (сумісність, 

випробовуваність, спостережливість, швидкість, простоту, відносні переваги, 
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символізм) та споживчі характеристики (ціну, якість, товарну марку, імідж, 

упаковку та сервіс), які впливають на конкурентоспроможність товару на 

ринку. 

2. Товарні операції допомагають виявити основні закономірності їх 

розвитку та  складають основу торговельного підприємництва [33].  

Під товарними операціями розуміються торгові процеси надходження, 

зберігання та продажу товарів.  

3. Поняття «запаси» досліджено в нормативноправовому аспекті. 

Передусім це поняття визначено в П(С)БО 9 «Запаси». Воно на думку авторів, 

є чітким та не суперечить визначенню, закріпленому в МСБО 2 «Запаси» [12, 

22, 28, 31, 33, 41, 50]. 

4. Критична оцінка поглядів вітчизняних та зарубіжних вчених на 

організацію та методики обліку дозволяє стверджувати, що організація обліку 

потребує системного підходу [33]. Аналіз думок провідних вчених дозволив 

розробити власний алгоритм послідовності організації обліку товарних 

запасів: вибір концепції, методів, схеми обліку, форми обліку, формування 

облікової політики в розрізі методичного та організаційно-технічного аспектів 

[12, 17, 20, 31, 50, 55]. Тобто, нами обґрунтовано необхідність застосування 

системного підходу до дослідження товарних запасів з виділенням чотирьох 

аспектів: наукового, організаційного, технологічного та методичного. 

5. Важливим моментом удосконалення облікової політики є підвищення 

її якості [31,33]. Облікова політика має містити положення з організації 

ведення бухгалтерського обліку на окремому підприємстві.   

Отож, вважаємо, що додаткова розробка державою нормативних актів 

відповідного рівня, дозволять звести до мінімуму неясність в питаннях 

ведення обліку на підприємстві.  

Отже, складання облікової політики – складний та важливий процес, що 

потребує наявності організаційних, технічних, кадрових ресурсів, і не 

закінчується після затвердження Наказу про облікову політику, а триває до 

кінця діяльності підприємства. 
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РОЗДІЛ 2  

СУЧАСНИЙ СТАН ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ТОВАРНИХ 

ОПЕРАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВІ «МАСТ-ЕКО» 

2.1. Загальна характеристика організації обліку товарних операцій 

 

Процес організації обліку товарних операцій має властиві певні 

специфічні особливості. Вони відіграють провідну роль у фінансово-

господарській діяльності кожного суб’єкта підприємницької діяльності [3, 10, 

12, 22, 33].  

Організація обліку товарних операцій повинна забезпечити потреби усіх 

рівнів керівництва підприємства. Кожен рівень виконує свої певні завдання, 

які наведені на рис. 2.1. 

 

Рис. 2.1 «Облікові завдання рівнів управління» 

Джерело: [сформовано автором на основі 31, 33, 50] 

Це свідчить про те, що є зворотній зв'язок між обліковим процесом і 

управлінням, з урахуванням часових факторів та ієрархії управління.  

Організація обліку торговельно компанії повинна передбачати: [23,33] 

- реалізація плану товарообігу, підготовку інформації, необхідної 

для управління всіма службами підприємства;  

-  перевірку правильності документального оформлення, законності 

та доцільності операцій, своєчасне і повне їх представленн на рахунках;  

оброблення фактичних даних в системі оперативного обліку

вирішення завдань на рівні комплексів задач бухгалтерського обліку

управління обліковою системою і об'єктами обліку загалом, контроль 
і аналіз господарської діяльності, розроблення альтернативних рішень
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-  правильність списання товарних втрат;  

- дотримання затверджених правил проведення інвентаризацій, 

своєчасно виявляючи та відображаючи в обліку під час виставлення їх 

результатів. 

Організацію бухгалтерського обліку слід розглядати як сукупність 

операцій, реалізація яких потребую всебічну організацію бухгалтерського 

облікуна основі конктретних характеристик, відносно яких вона 

застосовується. При цьому необхідно пам’ятати, що система бухгалтерського 

обліку розглядається як основний постачальник облікової інформації. 

Найкраща система обліку  товарних операцій має задовольняти такі 

організаційні критерії: [5, 10, 17, 33] 

 – низька вартість обробки облікової інформації;  

 – швидке отримання облікової інформації;  

 – гарантування вищого ступеня точності облікової інформації. 

Тобто, організація обліку має забезпечувати якість облікової інформації 

та економічність процесу її формування. 

Раціональна організація бухгалтерського обліку товарних операцій 

передбачає дотримання наступних принципів, які представлені в таблиці 2.1 

Таблиця 2.1 

Принципи організації обліку товарних операцій 

Принцип цілісності 

вимагає розглядати систему як об'єкт, як цілісне явище, якість 

якого не зводиться до особливостей яких-небудь окремих частин, 

які утворюють його. Цілісність обліку системи як об'єкта 

виявляється у подвійному узагальненні господарських фактів-явищ 

і процесів 

Принцип всебічності 
передбачає облік всіх внутрішніх зв'язків і відносин системи, всіх 

чинників, які впливають на її функціонування 

Принцип субординації 
вимагає створення ієрархії елементів і відносин за чітко 

встановленими критеріями 

Принцип динамічності 
встановлює, що всі характеристики системи слід розглядати не як 

постійні, а як постійно змінні 

Джерело: [сформовано автором на основі 22, 31, 33, 37, 50] 

Загальну технологію організації бухгалтерського обліку з урахуванням 

специфіки діяльності досліджуваного об’єкту запропоновано розглядати як 
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єдиний процес організації бухгалтерського обліку, що утворюється сукупністю 

взаємопов’язаних операцій. (Рис. 2.2) 

 

                                      

 

 

  

 

 

 

 

 

Рис. 2.2 «Схема організації обліку товарних операцій» 

Джерело: сформовано автором на основі [21, 31, 33, 38, 50] 

Зробивши огляд облікової політики ТОВ «Маст-Еко», можна 

стверджувати, що відповідальність за отримання, зберігання і відпуск товарів 

покладається на матеріально відповідальних осіб, визначених наказом 

керівництва підприємства. Посадові особи укладають договір про повну 

індивідуальну фінансову відповідальність та відповідають за якісне 

збереження матеріальних цінностей. 

Для того, щоб правильно зберігати товарно-матеріальні цінності на 

підприємстві має бути належним чином організований складський облік. 

Товари на ТОВ «Маст-Еко» зберігаються на складах, тому раціональна 

організація обліку товарів потребує оптимальної організації складського 

господарства. 

Структура складів залежить від обсягів товарів, що підлягають 

зберіганню, їх асортименту та специфічних особливостей, тому може бути 

різноманітною (центральні склади та комори у структурних підрозділах, 

склади для окремих груп або видів запасів) [33, 55]. Кожному складу, сховищу 

Господарські процеси 

папропроцесипроце

си 

 

Закупівля Збут 

Первинні документи 

Збирання, реєстрація, зберігання та 

передавання даних Відображення фактів 

господарської діяльності в 

обліку 

Передача інформації 

з метою управління 

Користувачі інформації, 

прийняття управлінських 

рішень 
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або іншому місцю постійного зберігання мамайнаприсвоюють постійний 

номер (шифр). 

Товари розміщують так, щоб забезпечити легкий і швидкий доступ до 

будь-якого з об’єктів матеріальних цінностей. 

ТОВ «Маст-Еко» має два орендованих склади.  

Для порівняння даних складського й аналітичного обліків необхідно 

проводити періодичну оцінку облікових цін кількісних залишків за даними 

складського обліку на певну дату і зіставляти одержані загальні суми з сумою 

залишку за обліковими цінами вартісного аналітичного обліку. Цей метод 

організації системи обліку називають сальдовим або оперативно-

бухгалтерським [50]. 

Сальдовий (оперативно-бухгалтерський) метод обліку ґрунтується на 

використанні регістрів аналітичного обліку карток складського обліку.  

Щодня (щотижня, раз в 10 днів) бухгалтер перевіряє точність записів 

надходження і споживання товарів на складі і підтверджує залишок на картці 

складського обліку  своїм особистим підписом, а кожного першого числа 

місяця залишок по кожному номенклатурному номеру переносить у відомість 

обліку залишків запасів на складі [50]. 

На ТОВ «Маст-Еко» облік товарів за місцем відповідального зберігання 

ведеться матеріально-відповідальною особою в Книзі складського обліку 

довільної форми за найменуваннями товару. 

На підприємстві книга ведеться щоквартально, при цьому вона повинна 

бути прошнурована, сторінки пронумеровані та їх кількість завірена підписом 

головного бухгалтера установи та скріплена печаткою.  

Макет книги складського обліку за 2 квартал 2019 року представлений в 

додатку Ж.  

Товарні операції складаються не тільки з операцій прийому та відпуску 

товарів, а й ще операції з внутрішнього переміщення ТМЦ [33]. 
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Внутрішнє переміщення товарів –одна з найрозповсюджих операцій на 

кожному підприємстві, тому його належне відображення в обліку та 

відповідне документування відіграє важливу роль в розробці діяльності.  

У разі вибуття товарів у цілях реалізації складаються такі документи: 

накладна-вимога і картка складського обліку [9, 38]. 

Зазначені форми оформлюються для відображення руху товарів на 

складі. Складає їх матеріально відповідальна особа, яка передає цінності. 

Накладна, яка оформлюється при відпусканні ТМЦ самовивезенням, 

підписується отримувачем та передається до бухгалтерії для виписування 

розрахунково-платіжних документів (якщо запаси відпускалися на умовах 

подальшої оплати). 

Так як ТОВ «Маст-Еко» не має власних торговельних точок, то 

внутрішнє переміщення товарів відбувається тільки між складами та між 

офісами.  

Для цього комірник ТОВ «Маст-Еко» в картці складського обліку 

зазначає який саме товар переміщюється, куди саме та його кількість. 

Отже, організація обліку товарних операцій є важливою складовою 

системи управління, що дозволяє отримати достовірну, повну і правдиву 

інформацію про результати діяльності.  

2.2. Методика обліку товарних операцій та їх оподаткування 

 

Кожна бухгалтерська дія –  це повний і безперервний огляд за всіма 

господарськими операціями, що здійснюються на підприємстві. Для 

забезпечення такого спостереження кожну господарську операцію 

оформляють відповідним документом [3, 6, 7, 18, 37, 38]. 

Усі дії, які  мають відношення до приймання, зберігання та відпускання 

товарів зі складу, повинні оформлятися первинними документами, форма та 

зміст яких відповідають вимогам чинного в Україні законодавства і 

гарантують бухгалтерський облік товарів як у кількісному, так і у вартісному 
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виразі, для підприємства форми затверджуються і в обліковій політиці 

підприємства [38]. 

Дані, відображені в документах, систематизуються на рахунках 

бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку за 

допомогою подвійного запису [5, 6, 37, 48].  

Документальному оформленню товарних операцій передує укладання 

договорів [33, 37, 38].   

Договір поставки (купівлі-продажу) є головним документом, в якому 

зазначаються права й обов'язки постачальників та покупців.  

Облік товарів і тари в торговельних підприємствах України ведеться на 

рахунку 28 «Товари» [3, 7, 9, 17, 37, 41, 48]. На цьому рахунку ведеться облік 

руху товарно-матеріальних цінностей, придбаних для продажу без переробки, 

й одержання нового продукту за первісною вартістю, або за цінами реалізації. 

Надходження товарів на підприємство оптової торгівлі може 

здійснюватись безпосередньо від виробника або від інших оптових 

підприємств. Документальне оформлення відпуску товарів залежить від 

способу перевезення вантажів - автомобільним транспортом, залізничним 

транспортом або іншим способом. 

Для оприбуткування товарів необхідний повний пакет відповідних 

первинних документів на товари, які б підтверджували їх надходження від 

постачальника. 

ТОВ «Маст-Еко» купує більшість товарів у іноземного постачальника, 

тому є необхідність розглянути облік імпорту товарів та документальне 

оформлення.  

Згідно облікової політики товари зараховують на баланс ТОВ «Маст-Еко» за 

первісною вартістю. Для її формування застосовують правила, встановлені 

пунктом 9 П(С)БО 9 «Запаси».  

В первісну вартість товарів при імпорті також включають ряд таких 

витрат: [41] 
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— митні платежі (ввізне мито, плату за виконання митних 

формальностей у неробочий час або поза місцем розташування митних 

органів); 

— оплату послуг митного брокера; 

— витрати на сертифікацію імпортних товарів; 

— витрати на зберігання товарів на митному складі; 

— транспортно-заготівельні витрати. 

Типові та застосовувані на підприємстві бухгалтерські записи з 

надходження товарів від іноземного постачальника наведені в таблиці 2.2. 

Таблиця 2.2 

Облік надходження товарів в порядку імпорту на ТОВ «Маст-Еко» 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції 

Бухгалтерський облік 

Дт Кт 

1 Перераховано нерезиденту передоплату за товар 

 

371 312 

4 Перераховано оплату за послуги міжнародного 

перевезення 

377 311 

2 Перераховано митним органам кошти на сплату митних платежів: 

— мито  377 311 

— «ввізний» ПДВ 377 311 

3 Оплачено послуги митного брокера 377 311 

5 Відображено суму «ввізного» ПДВ у складі ПК 

(оформлено МД) 

641/ПДВ 377 

6 Оприбутковано товар  281 632 

7 Віднесено на збільшення первісної вартості товару:   

— суму ввізного мита 281 377 

— вартість послуг митного брокера 281 685 

— вартість міжнародного перевезення 281 631 

8 Відображено залік заборгованостей з митним 

брокером 

685 377 

9 Відображено залік заборгованостей з перевізником 631 377 

Джерело: [сформовано автором на основі 16, 22, 31, 37, 41, 45, 48] 

Надходження товарів в порядку імпорту оформлюється наступними 

документами: Інвойс, Митна декларація, Накладна на перевезення (CMR), 

Сертифікат якості, Пакувальний лист, Сертифікат походження. Склад і форма 

цих документів представлено в додатку З. 
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У національного постачальника товари відпускаються з території 

підприємства-постачальника тільки на основі довіреностей, підписаних 

керівником і головним бухгалтером підриємства [37].  

Термін дії довіреності встановлюється залежно від важливості 

отримання і вивезення товару, але не може перевищувати 30 днів. 

Приймання товарів матеріально відповідальною особою на складі або 

безпосередньо на підприємстві і здійснюється на основі видаткових 

накладних, які надаються в двох екземплярах.        

Типові бухгалтерські записи в системі рахунків бухгалтерського обліку з 

придбання товарів з наступною оплатою ТОВ «Маст-Еко» від національного 

постачальника наведені в таблиці 2.3. 

Таблиця 2.3 

Облік придбання товарів з наступною оплатою 

    № Зміст операції 
Кореспонденція рахунків 

     Дебет      Кредит 

     1 Оприбутковано товари згідно з накладною         281 631 

2 Збільшено податковий кредит з ПДВ на підставі 

податкової накладної постачальника 
641.5 631 

3 Включено в первісну вартість товарів витрати 

по доставці на підставі акта наданих послуг 
281 685 

4 Збільшено податковий кредит з ПДВ на підставі 

податкової накладної перевізника 
641.5 631 

5 Відображена сума торгової націнки та ПДВ 281 285 

6 Оприбутковано тару 284 631 

7 
Збільшено податковий кредит з ПДВ із вартості 

тари на підставі податкової накладної 

постачальника 

641.5 631 

8 Оплачено по безготівковому розрахунку товари, 

тару та доставку 
631 311 

Джерело: [сформовано автором на основі 16, 22, 31, 37, 41, 45, 48]                                                                                                                                                                                        

Проаналізувавши методику ведення придбання на основі попередньої 

оплати на ТОВ «Маст-Еко», можна стверджувати, що для полегшення обліку 

та пришвидшення зведення підприємство не використовує субрахунки 371 

«Розрахунки за виданими авансами».  

Тож виходить, що в разі незастосування субрахунку 371 під час 

отримання авансу заборгованість списується ще до того, як вона була 
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відображена в обліку. Із точки зору методології бухгалтерського обліку, таке 

відображення є некоректним. (див. табл. 2.4) 

                                                                                                Таблиця 2.4 

Облік придбання товарів у постачальника (платника ПДВ) за договором 

купівлі-продажу (попередня оплата) 

№ Зміст операції 

Кореспонденція рахунків 

Згідно з методологією 

ведення бухобліку 

Фактичне застосування 

на підприємстві  

Дебет Кредит Дебет Кредит 

1 
Перерахована з поточного рахунку 

постачальнику попередня оплата 
371 311 631 311 

2 

Збільшено податковий кредит з 

ПДВ при наявності податкової 

накладної постачальника 

641 644 641.5 644 

3 
Оприбутковано товари згідно з 

накладною 
281 631 281 631 

4 

Відображено суму ПДВ, враховану 

в складі податкового кредиту за І 

датою оплати 

644 631 644 631 

5 
До вартості товарів включено 

торгову націнку та ПДВ 
281 285 281 285 

6 
Зараховано раніше перераховану 

попередню оплату 
631 371 - - 

Джерело: [сформовано автором на основі 16, 22, 31, 37, 41, 45, 48] 

ТОВ «Маст-Еко» товари реалізуює за відпускними — продажними 

цінами, які вищі від первинної вартості на торговельну націнку.  

Але списують реалізовані товари за собівартістю за одним з методів, 

визначених П(С)БО 9 «Запаси», а саме – метод ФІФО.  

Цей метод має ряд істотних переваг: [41] 

1) він простий і доступний; 

2) він співвідноситься з нормальним фізичним потоком товарів; 

3) неможливе ніяке маніпулювання прибутком; 

Недоліки методу: [41] 

1) встановлення «паперових» можливостей 

2) посилення податкового тиску, якщо воно використовується в 

податкових цілях. 

Відвантаження товарів відбувається на основі таких первинних 

документів: рахунок-фактура, видаткова накладна, доручення та товаро-
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транспортна накладна. Склад і форма цих первинних документів наведена в  

додатку К. 

Розглянемо на типовому прикладі відвантаження  на умовах післяоплати 

та передоплати на підприємстві «Маст-Еко»  в таблиці 2.5. 

Таблиця 2.5 

Облік реалізації на умовах післяоплати на ТОВ «Маст-Еко» 

№. пор. Зміст операції Кореспонденція рахунків 

  
Дебет Кредит 

1 Отримана виручка від реалізації товарів 361 702 

2 
Нараховано податкові зобов'язання з ПДВ від 

суми реалізації товарів 
702 641.5 

3 
Відображена собівартість реалізованого 

товару 
902 281 

5 
Укінці звітного періоду списана собівартість 

реалізованих товарів на фінансові результати 
791 902 

6 
Наприкінці звітного періоду списано чистий 

дохід від реалізації на фінансові результати 
702 791 

Джерело: [сформовано автором на основі 16, 22, 31, 37, 41, 45, 48] 

Типові проведення з реалізації з передоплатою наведені в таблиці 2.6 

Таблиця 2.6 

Облік реалізації на умовах передоплати на ТОВ «Маст-Еко» 

№ Зміст операції 

Кореспонденція рахунків 

Згідно з 

методологією 

ведення бухобліку 

Фактичне 

застосування на 

підприємстві  

Дебет Креди

т 

Деб

ет 

Креди

т 

1 Отримано передоплату за товар 311 681 311 361 

2 Збільшено ПЗ з ПДВ 643 641 643 641.5 

3 
Відображено дохід при відвантаженні 

товару 
361 702 361 702 

4 Відображено ПЗ з ПДВ 702 643 702 643 

5 
Списано собівартість реалізованого 

товару 
902 281 902 281 

6 
Списано витрати на фінансовий 

результат 
791 902 791 902 

7 Списано дохід на фінансовий результат 702 791 702 791 
8 Здійснено залік заборгованостей 681 361 - - 

Джерело: [сформовано автором на основі 16, 22, 31, 37, 41, 45, 48] 

Розглянувши методику обліку реалізації на умовах передоплати 

досліджуваного підприємства, можна також констатувати, що компанія  не 

використовує субрахунок 681 «Розрахунки за авансами одержаними».  

https://synonimy.info/%D0%BA/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8
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Це не відповідає правилам Інструкції про застосування Плану рахунків 

Бухгалтерського обліку [47]. 

Адже субрахунок 361 є активним. Тож невикористання субрахунку 681, з 

методологічної точки зору ведення бухобліку, є помилковим. 

Правильна організація обліку реалізації товарів на ТОВ «Маст-Еко» 

передбачає: 

1) виконання плану товарообігу,  

2) підтвердження документального оформлення, законності і 

цілеспрямованості операцій, їх своєчасне  та повне  відображення в обліку;  

3) правильність списання товарних збитків;  

4) дотримання правил здійснення інвентаризацій, своєчасного 

опромінення та відображення з урахуванням їх результатів. 

Найефективнішим методом контролю, який відповідає не тільки за 

збереження майна компанії, а й за  дотриманням фінансової дисципліни є 

інвентаризація. [6, 15, 17]. 

Завдяки проведенню інвентаризації  можна отримати інформацію, без якої 

такі складові методу бухгалтерського обліку, як баланс та звітність втрачають 

функцію способу пізнання дійсності.  

Лише результати проведення інвентаризації дозволяють виявити помилки 

при здійснені подвійного відображення господарських операцій, окремих 

фактів життя на бухгалтерських рахунках. 

Отже, можна зробити висновки, що на ТОВ “Маст-Еко” процес 

інвентаризації є надто важливим, оскільки саме інвентаризація сприяє 

виявленню недоліків у діяльності підприємства та точнішому визначенню 

фінансових результатів.  

Порядок оподаткування товарних операцій на підприємстві торгівлі 

регулюється Податковим кодексом України, який регулює відносини, що 

виникають у сфері справляння податків і зборів [2, 17, 35]. 

Підприємство «Маст-еко» є платником  податку на додану вартість.  
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В обліку, згідно з податковим законодавством, підставою для 

відображення операцій з ПДВ вважається належним чином оформлена 

податкова накладна, яка також є розрахунковим і звітним документом виконує 

функції податкового документа. Крім цього, податкова накладна є основою 

для відображення податкових зобов’язань у Реєстрі виданих та отриманих 

податкових накладних [16, 35]. 

Механізм оподаткування ПДВ представлений на рис. 2.3 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.3 Структурно-логічна схема оподаткування ПДВ 

Джерело: сформовано автором на основі [16, 23, 31] 

Підприємства торгівлі також є платниками акцизного податку [35]. 

Згідно до ПКУ об’єктом оподаткування акцизним податком є реалізація 

суб’єктами господарювання торгівлі підакцизних товарів, наприклад таких як: 

тютюн та тютюнові вироби, алкогольні напої та пиво, пальне.  

ТОВ «Маст-Еко» не є платником акцизного податку. 

Визнаний дохід від реалізації товарів формує основну частину прибутку 

підприємства, зокрема прибутку, що підлягає оподаткуванню податком на 

прибуток, тому дамо змістовну характеристику податку на прибуток. 

Платники Об`єкт оподатквання 

Юр.особи Фіз. особи Обороти з 

реалізації та 

інші обороти, 

які вкл. суму 

ПДВ 

Ставки 

Вартість придбаних 

матер. 

ресурсів(робіт, 

послуг) з ПДВ,  які 

відносяться на 

собівартість, і 

вартість придбаних  

і ОЗ і НА 

20%   16,667%  20/120*100 

Вкл. в ціни 

товарів, 

робіт,послуг 

До 

обороту, 

що 

включає 

 

Сума ПДВ до сплати Сума податкового 

зобов`язання 

Сума податкового 

кредиту 
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На величину податку на прибуток впливає ряд факторів, таких як обсяг 

реалізації товарів, собівартість реалізованих товарів, середні ціни реалізації, 

інші операційні доходи і витрати та собівартість придбаних товарів.   

Структурно-логічну схему механізму оподаткування податком на 

прибуток ТОВ «Маст-Еко» наведемо на рис 2.4. 

З наведеної схеми бачимо, що податок на прибуток визначається шляхом 

помноження оподатковуваного прибутку на ставку податку на прибуток, яка 

складає 18% . 

 

 

  Х 

 

  

Рис. 2.4 Структурно-логічна схема механізму оподаткування податком на 

прибуток ТОВ «Маст-Еко» 

Джерело: сформовано автором на основі [13, 35, 37, 48, 50]. 

Отже, можна зробити висновок про те, що підприємства торгівлі при 

здійсненні товарних операцій є платниками податку на прибуток, який є 

прямим податком та сплачується з прибутку, а також податку на додану 

вартість та акцизного податку. 

 

2.3. Бухгалтерська звітність в управлінні товарними операціями 

 

Бухгалтерський облік містить розрізнену інформацію про господарську 

діяльність підприємства. Для одержання інформації про результати такої 

діяльності, дані поточного обліку необхідно узагальнити в певній системі 

показників. Це досягається складанням звітності, яка є завершальним етапом 

бухгалтерського обліку [8, 9, 33, 36, 37].  

Платники  

ТОВ «Маст-Еко»  

Об’єкт оподаткування Ставка податку  

18%  Оподатковуваний 

прибуток  

Податок на прибуток 
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Залежно від джерел інформації і показників, які містяться у звітності, 

розрізняють бухгалтерську, статистичну, податкову звітність та управлінську. 

Бухгалтерська звітність містить показники (переважно у вартісних 

вимірниках) виробничої і фінансово-господарської діяльності, а також 

фінансового стану підприємства за певний звітний період. 

 Статистична звітність характеризує окремі сторони діяльності 

підприємств і країни в цілому, тобто окремі економічні та соціальні явища. 

Джерелами інформації для її складання також є дані оперативно-технічного, 

статистичного й бухгалтерського обліку [8].  

Податкова звітність складається на підставі даних податкового обліку у 

вигляді декларацій та розрахунків. 

При складанні звітності потрібно додержуватись відповідних вимог: 

доречності, зрозумілості, надійності, суттєвості, достовірності, зіставності. 

ТОВ «Маст-Еко» складає фінансову, податкову, статистичну та 

управлінську звітність[32]. 

За НП(С)БО 1 фінансова звітність - це бухгалтерська звітність, що містить 

інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових 

коштів підприємства за звітний період [32]. 

Фінансова звітність складається з:[32] 

– балансу (звіту про фінансовий стан); 

– звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід); 

– звіту про рух грошових коштів; 

– звіту про власний капітал; 

– приміток до фінансової звітності; 

– інформації за сегментами. 

У балансі (звіті про фінансовий стан) відображаються активи, 

зобов’язання та власний капітал підприємства. 

У звіті про фінансові результати (звіті про сукупний дохід) розкривається 

інформація про доходи, витрати, прибутки і збитки, інший сукупний дохід та 

сукупний дохід підприємства за звітний період. 
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У звіті про рух грошових коштів наводяться дані про рух грошових 

коштів протягом звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та 

фінансової діяльності. 

У звіті про власний капітал розкривається інформація про зміни у складі 

власного капіталу підприємства протягом звітного періоду.  

Так як ТОВ «Маст-Еко» є суб’єктом малого підприємництва, компанія 

складає спрощений баланс та звіт про фінансові результати. В додатку Л 

представлена фінансова звітність підприємства 2015-2018 років.   

На основі представлених звітів можна провести аналіз основних 

показників фінансово-господарської діяльності. 

Так на кінець 2015 році запаси дорівнювали 11 951 тис грн, що на 605,4 

тис грн менше, ніж в 2016 р. та на 2 091,7 тис грн менше, ніж в 2018 році. 

Проаналізувавши дані дебіторської заборгованності, можна стверджувати, що  

на кінец 2015 року вона дорівнювала 2 980 тис грн., що на 945 тис грн менше 

ніж в 2018 році. Це  викликано нестабільною економічною ситуацією в країні 

та низькою платоспроможністю клієнтів.  

Ознайомившись з таким важливим показником як «Гроші та їх 

еквіваленти», можна встановити, що в 2015 році цей показник дорівнював 3 

358,8 тис грн.,  в 2017 році збільшився на 885 тис грн., а на 2018 рік через 

велику дебіторську заборгованність показник був на рівні 2 348 тис грн.  

Дослідивши таких показник як чистий дохід, можна стверджувати, що в 

за 2015 рік він дорівнював 32 950,4, що на 12 918 тис грн та 11 142,9 тис грн 

більше за 2016 та 2017 роки відповідно. 

Оскільки  ТОВ «Маст-Еко» є платником податку на додану вартість, 

воно  подає декларацію з ПДВ у встановлені терміни (до 20 числа місяця, 

наступного за звітним – під час сплати податку на додану вартість щомісячно) 

до Державної фіскальної служби за місцем реєстрації [16, 35, 37].  

 Декларації в ПДВ за 6 місяців поточного року наведені в  додатку М. 
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 Дослідивши декларації за січень - червень 2019 років, можна зробити 

висновок,  що ТОВ «Маст-Еко» має від’ємне значення ПДВ. Це виникає коли 

Податковий кредит перевищує Податкове зобов’язання.  

Також підприємство подає в органи ДФС декларацію з податку на 

прибуток, так как є платником податку на прибуток на загальних засадах. 

Цю декларацію подають упродовж 60 днів за звітним роком. Таке 

правило прописано в ПКУ. Тобто слід направити декларацію з податку на 

прибуток за 2018 рік не пізніше 1 березня 2019 року. Декларації ТОВ «Маст-

Еко» представлені в Додатку Н. 

Проаналізувавши декларації ТОВ «Маст-Еко», можна стверджувати, що 

найвищий податок сплатили в 2015 році у сумі 86 447 грн., а найнижчий 

показник прослідковується у 2016 році - 8 482 грн. 

На базі даних, які занесені до документів первинного обліку, 

заповнюються бланки статистичної звітності. 

Статистична звітність – це офіційний документ, в якому містяться 

статистичні дані про роботу підзвітного підприємства чи установи, які 

занесені в суворо обумовлену форму і які повинні бути обов`язково подані 

вищій і контролюючій організації в затверджені строки [8]. 

Статистична звітність подається респондентами.  

До них відносять, зокрема,  юридичні особи, фізичні особи,  

відокремлені підрозділи юридичних осіб, що знаходяться на території 

України,  відокремлені підрозділи юридичних осіб України, що знаходяться за 

кордоном. 

Статистична звітність за періодами її подання поділяється на: місячну; 

квартальну; річну. Окрім цього, вирізняють її за галузями, сферами, 

економічними й соціальними процесами тощо.  

Розглянемо  статистичну звітність ТОВ «Маст-Еко», яка наведена в дод. П.  

Оскільки основним видом економічної діяльності досліджуваного 

підприємства є оптова торгівля, ними подається статистична звітність за 

формами: 1-опт (квартальна) «Звіт про обсяг оптового товарообороту» 

http://www.interbuh.com.ua/ua/documents/oneanalytics/104248
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Управлінська звітність – це основа проведення управлінського аналізу 

діяльності та найважливіший елемент управлінського обліку [57]. Метою 

складання управлінської звітності є задоволення інформаційних потреб 

адміністративно-управлінського персоналу шляхом поєднання вартісних та 

кількісних показників, які дають змогу оцінювати та контролювати, 

прогнозувати та планувати діяльність центрів відповідальності або окремі 

напрями їхньої діяльності [54, 57]. 

Найважливішим управлінським звітом ТОВ «Маст-Еко» є звіт про 

дебіторську заборгованість. Цей звіт бухгалтерія складає щотижня для надання 

своєчасної інформації про дебіторську заборгованість. Приклад звіту ТОВ 

«Маст-Еко» наведений в додатку Р. 

Також підприємство веде управлінський звіт по залишках товарів. В 

ньому щоденно наводиться  інформація по кількості кожного найменування 

товару. Завдяки цьому звіту  компанія може безпроблемно слідкувати за 

наявністю товарів на складах. Цей звіт має вагому цінність при плануванні 

відвантажень.   

Управлінська звітність є одим із найбільш складних і важливих 

елементів системи управлінського обліку, звітності та бюджетування в 

підприємстві, оскільки, дозволяє керівництву визначити межі своїх 

можливостей в отриманні необхідних відомостей від центрів відповідальності 

середньої та нижчої ланок, а також можливостей інформаційної та аналітико-

прогностичної служб та отримувати конкретні відомості, систематизовані 

належним чином, у зручній для користувача формі [33, 52, 54, 57]. 

 

Висновки за розділом 2 

Узагальнюючи результати дослідження, які містяться в другому розділі 

сформульовано наступні висновки. 

1. Облікова політика підприємства визначає організацію обліку, яка 

заснована на основних принципах обліку та фінансової звітності. Організація 

обліку на підприємстві торгівлі проводиться на основі норм чинного 



 
34 

 

законодавства  та забезпечує отримання, відображення і застосування знань 

про принципи, форми і способи побудови процесу бухгалтерського обліку, 

отримання інформації, про господарську діяльність підприємства [33].  

Ефективність організації бухгалтерського обліку проявляється у 

своєчасності формування інформації про фінансово-майновий стан суб'єкта 

господарювання, її достовірності та доступності для зацікавлених 

користувачів. 

2.  Дослідження методики бухгалтерського обліку товарних операцій на 

базовому підприємстві доводять, що підприємство дотримується типової, 

визначеної на основі чинної нормативної бази методики первинного обліку 

(первинних документів), методики фінансового обліку (системи рахунків 

бухгалтерського обліку), методики узагальнюючого обліку (системи звітності). 

3. Аналіз складу та змісту бухгалтерської звітності доводить, що вона 

відповідає вимогам чинного законодавства щодо особливостей оподаткування 

підприємства (спрощенний звіт про фінансовий стан).  

Склад і зміст управлінської звітності в цілому забезпечує потреби  

адміністративно-управлінського персоналу, що дає змогу оцінювати та 

контролювати, прогнозувати та планувати діяльність центрів відповідальності 

або окремі напрями їхньої діяльності в частині товарних операцій. 
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РОЗДІЛ 3   

УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТОВАРНИХ ОПЕРАЦІЙ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ «МАСТ-ЕКО» 

3.1. Напрями удосконалення організації та методики обліку товарних 

операцій 

 

Функціонування підприємств відбувається в умовах жорткої 

конкуренції, тому їм потрібно прикласти максимум заходів для втримання 

своїх позицій. 

Це спричиняє необхідність у оптимальній побудові системи обліку 

товарів на підприємстві [25, 31, 33].  

Провідною вимогою до обліку товарів є інформаційне забезпечення всіх 

видів діяльності, пов’язаних з наявністю та рухом товарів.  

Головним недоглядом сучасної системи управління рухом товарів на 

підприємстві є його несвоєчасність. 

Методика обліку товарів, яка існує на даний момент, не визначає 

можливості суцілльного відображення цього процесу, а проблема аналітичної 

обліку залишається актуальною [50]. 

Чинні первинні документи з обліку товарів дозволяють слідкувати за 

товарним рухом, як на підприємстві в цілому, так і на окремих складах, цехах, 

підрозділах, перевіряти доцільність та правомірність операцій пов’язаних з 

рухом товарів. 

Визначальними проблемними питаннями на сьогодні залишаються  

удосконалення первинних документів з обліку товарів в оптовій торгівлі, 

збагачування аналітичних рахунків для відображення операцій з товарами, 

удосконалення підходів до проведення внутрішнього контролю операцій з 

товарами [20, 52]. 

Аналітичний облік має бути більш змістовним та здатним надати 

можливість оперативного аналізу отриманих від продажу товарів доходів і 
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бути зручною та надійною базою для прийняття ефективних управлінських 

рішень. 

Дослідивши документування товарних операцій, можна стверджувати, 

що перелік документів обмежується встановленими основними документами.   

Тому є необхідність  подальшого розроблення більш нових форм 

документування, що зумовить удосконаленню документообороту товарних 

операцій. 

На даний момент серед способів, спрямованих на вдосконалення 

документообігу, виділяють дві групи, які наведені в таблиці 3.1. 

Таблиця 3.1 

Шляхи вдосконалення організації документообігу  

Напрями 

вдосконалення 

Підгрупи в розрізі 

напрямів 
Способи вдосконалення 

1. Удосконалення 

технології 

документообігу 

1. Скорочення витрат 

часу на обробку 

документації 

складання схем руху документів, графіків 

документообігу; скорочення часу руху документів 

між виконавцями;  

2. Удосконалення 

змісту та форми 

документів 

Регламентація документування; раціоналізація 

документації; стандартизація та уніфікація змісту та 

форм документів 

   3. Упровадження електронного документообігу 

2. Скорочення 

обсягів 

документообігу 

1. Зменшення 

загальної кількості 

документів 

Усунення надмірного поділу об’єктів обліку, 

використання документів тривалого користування; 

підвищення якості документаційних рішень;  

2. Підвищення якості 

самого документа 

Застосування багаторядкових документів замість 

однорядкових, застосування одного документа для 

суміжних та взаємопов’язаних господарських 

операцій; створення комплексних первинних 

документів 

3. Скорочення витрат 

ресурсів на 

виробництво 

документів 

Зменшення фізичних розмірів документа; 

оптимальне використання множильної техніки для 

економії паперу посилення контролю за 

тиражуванням документів 

Джерело: [сформовано автором на основі 4, 10, 52] 

На нашу думку, найкращий спосіб удосконалення організації 

документообігу товарних операцій та взагалі бухгалтерького обліку – це 

впровадження електронного документообігу, в основу якого покладено  

інтегровану електронну обробку обліково-аналітичної інформації, яка включає 

формування первинних електронних документів, порядок обробки інформації, 

автоматизований банк даних та ін [52]. 
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На сьогодні багато підприємців все ще бояться переходити на 

електронний документообіг. Одні побоюються проходити податкові перевірки 

з електронними документами, а іншим такий формат здається складним. 

Однак традиційні методи роботи з документами стають все більш 

малоефективними: архіви з паперовими документами займають велику площу  

і характеризуються низьким рівнем ефективності та оперативності пошуку 

необхідної інформації. Набагато зручніше користуватися електронною базою 

даних, яка дозволяє здійснювати швидкий пошук необхідних інформаційних 

даних.  

Схему обміну електронним документом можна представити на рисунку 3.1 

 

Рис.3.1 Схема обміну електронним документом 

Джерело: [сформовано автором на основі 51, 52]  

За допомогою модуля Flydoc можна формувати всі первинні документи 

безпосередньо в 1С: Підприємство, підписувати їх електронним підписом, 

відправляти контрагенту, отримувати завізований екземпляр і зберігати 

візуальну копію в 1С: Підприємство в разі перевірки контролюючих органів. 

Питання проведення інвентаризації на сьогодні є досить актуальним та 

практично не дослідженним.  

Розглянувши Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, 

можна  сказати, що проведення інвентаризації є обов’язковим моментом для 

кожного підприємства, адже саме проведення інвентаризації дає змогу виявити 

недоліки управління складського обліку.  

Ефективність інвентаризаційної роботи залежить від контролю за їх 

своєчасним і якісним проведенням. 

Існує об’єктивна необхідність дослідження форм документування 

інвентаризації чинним вимогам і потребам управління, це стосується: 

Створення 
документу

Накладення 
ЕЦП

Відправка 
контрагенту

Отримання 
підписаного 
екземпляру

Збереження 
оригиналу 

електронного 
документу з 

ЕЦП
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1.    виявлення недоліків в традиційних документах та об’єктивної 

потреби в створенні нових; 

2.    встановлення переліку правил, яким має відповідати документ 

відповідного призначення; 

3.   складання нової форми документу. 

Особливістю практики проведення інвентаризації на ТОВ «Маст-Еко» є 

те, що перевірка в основному заснована на застосуванні ручної праці. Такий 

вид робіт забирає дуже багато часу, що є основним недоліком даного методу. 

У зв’язку з цим запропоновано вдосконалення методики обліку, що 

полягає у залученні новітніх технологій і прийомів, тобто використанні 

комп’ютерної техніки. 

Сьогодні штрихкодування є досить ефективним і популярним. Воно 

засновано на наступних елементах: штрих-код автоматизованої системи 

розпізнавання, комп'ютерна система обліку, яка здатна працювати із 

закодованою інформацією. 

Можливості комп'ютера дозволяють порівнювати фактичні залишки 

запасів з бухгалтерськими даними на основі введеної в машину інформації про 

облікові і фактичні залишки. При введенні такої інформації на даному етапі 

виключаються цінові і вартісні показники.  

 Можна майже повністю комп'ютеризувати процес інвентаризації, тобто 

штучні предмети, на які можна помістити штрих-коди. Така інвентаризація 

вирішує відразу кілька проблемних питань, а саме: дотримання об'єктивності, 

точність результату, період проведення інвентаризації, зниження обсягу 

витрат на оплату праці. 

Розглянувши первинні документи з інвентаризації ТОВ «Маст-Еко», 

можна запевнитися, що сучасна форма порівнювальної відомості для 

визначення результатів інвентаризації має  свої певні недоліки, які знижують 

оперативність аналізу результатів.  

Так, зокрема, форма не дозволяє показати результати пересортиці, суму 

природного убутку та кінцеві результати. Тому на практиці при визначенні 
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результатів інвентаризацій потрібно складати додаткові порівнювальні 

відомості, робити залік пересортиць, визначити природний збиток, що досить  

ускладнює процедуру отримання результатів інвентаризацій.  

З метою вдосконалення методології отримання результатів 

інвентаризації доцільно доповнити поточну порівняльну інформацію, щоб 

можна було визначити попередні результати робіт, залік пересортиць і 

відобразити остаточні результати інвентаризації. Це скоротить час на 

виведення результатів, підвищить чіткість даних і поліпшить відображення 

результатів. 

Отже, здійснення інвентаризаційних процесів допомагає знайти 

недосконалість в документальному забезпеченні та замислитися о розробці 

нових, сучасних форм первинних документів для формування більш точних та 

якісних результатів.  

 

3.2. Удосконалення організації та методики обліку товарних операцій в 

автоматизованих інформаційних системах 

 

В сучасному суспільстві розвиток автоматизованої системи 

бухгалтерського обліку стає все більш популярним, адже ручна форма обліку 

щодалі є неактуальною.  

Розвиток автоматизації дійшов до рівня, коли існує велика кількість 

альтернативних варіантів автоматизованого ведення бухгалтерського обліку на 

підприємстві, тому кожна організація може обрати той варіант, який 

найбільше задовольнить її потреби щодо обліку господарської діяльності. 

Новітній підхід до розробки форм бухгалтерського обліку, особливо 

автоматизованої, відрізняється від нашої традиційної уяви, що склалася 

історично. Особливості обробки обліково-аналітичної інформації в умовах 

використання програмного забезпечення знаходять відображення в розвитку 

методології автоматизованої форми обліку [53, 54].  
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Щодалі ринок інформаційних технологій та послуг пропонує досить 

велику кількість програмних продуктів, які можуть вирішувати складні 

завдання щодо обліку, управління, створення баз даних та їх захисту тощо.  

Найбільш популярною інформаційною системою для ведення 

бухгалтерського та податкового обліку на сьогодні є «1С: Підприємство». 

Ця програма є універсальною для кожної ділянки підприємства. 

Так, за допомогою 1С:Склад, можна автоматизувати складський облік, 

що значно підвищить прозорість і ефективність складських процесів та 

покращить роботу підприємства в цілому. 

ТОВ «Маст-Еко» веде ручний складський облік, тож він потребує 

удосконалення. 

Навіть в найпростішій схемі ведення складського обліку в 1С 

реалізована можливість організувати систему штріх-кодування на складі.  

Для номенклатури за замовчуванням присутня можливість внесення 

штрих-кодів (причому як для товара в цілому, так і можливість деталізувати 

штрих-код до конкретної упаковки). А після придбання з'явиться можливість 

підбирати товари і заповнювати документи в системі за допомогою зчитування 

штрих-коду, що дозволить виключити ручне введення даних.  

Для складу можна задати налаштування роботи за ордерною схемою. 

Особливість роботи полягає в тому, що в ланцюжку руху товару з'являється 

ще один документ: прибуткова або видаткова накладна на товари. Саме цей 

документ буде списувати (або прибуткувати) товар на склад, змінюючи 

товарні залишки, що значно облегчить роботу бухгалтерії.  

ТОВ «Маст-Еко» має затвердженний державними органами єдиний План 

рахунків.  

Оскільки підприємство може самостійно прийняти рішення щодо 

ведення аналітичного обліку нижчих порядків, з метою більшої деталізації 

інформації є доречним ввести аналітичні рахунки третього та четвертого 

порядку.  
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Групування та узагальнення облікових даних на аналітичних рахунках 

здійснюється не лише у вартісних, а і в натуральних показниках, а також 

містить додаткові дані довідкового характеру. 

Для більш точного надання інформації пропонуємо деталізувати 

основний рахунок 281 «Товари на складі» в платформі 1С:Підприємство на 

підприємстві. 

Таблиця 3.2 

Аналітичні рахунки до субрахунка 281 «Товари на складі» 

281.1 281.1.1 281.1.1.1 281.1.1.1.1 

Клей 

Клей для поліграфії 

Клей для поліграфії 

(склад №1) 

Клей для поліграфії (склад 

№1 МВО Устименко) 

281.1.1.2 281.1.1.2.2 

Клей для поліграфії 

(склад №2) 

Клей для поліграфії (склад 

№2 МВО Ткачук) 

281.1.2 281.1.2.1 281.1.2.1.1 

Клей для мебельного 

виробництва 

Клей для мебельного 

виробництва (склад 

№1) 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №1 

МВО Устименко) 

281.1.2.2 281.1.2.2.2 

Клей для мебельного 

виробництва (склад 

№2) 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №2 

МВО Ткачук) 

281.2 281.2.1 281.2.1.1 281.2.1.1.1 

Пластини для 

офсетного 

друку 

Пластини «SKY» 

Пластини «SKY» 

(склад №1) 

Пластини «SKY» (склад 

№1 МВО Устименко) 

281.2.1.2 281.2.1.2.2 

Пластини «SKY» 

(склад №2) 

Пластини «SKY» (склад 

№2 МВО Ткачук) 

281.2.2 281.2.2.1 281.2.2.1.1 

Пластини «DPT2» 

Пластини «DPT2» 

(склад №1) 

Пластини «DPT2» (склад 

№1 МВО Устименко) 

281.2.2.2 281.2.2.2.2 

Пластини «DPT2» 

(склад №2) 

Пластини «DPT2» (склад 

№2 МВО Ткачук) 

Джерело: [сформовано автором на основі 47] 

Вирішуючи поставлені завдання щодо удосконалення оперативного 

обліку товарів на підприємстві, неможливо не приділити увагу покращенню 

аналітичного обліку рахунків витрат та доходів. 

У системі управління аналітичний облік операцій з продажу товарів 

повинен організовувати забезпечення відображення інформації стосовно 

отриманих доходів, понесених витрат та фінансових результатів по кожному з 

видів реалізованих товарів, в розрізі товарних груп, компаній, місць реалізації. 
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Отже, для отримання повної, своєчасної, оптимальної та релевантної 

інформації щодо понесених витрат та отриманих доходів в розрізі кожної 

номенклатури, ми пропонуємо ввести  більш повну деталізацію рахунків 902 

«Собівартість реалізованих товарів» та 702 «Доходи від реалізації».  

Таблиця 3.3 

Аналітичні рахунки до субрахунка 902 «Собівартість реалізованих 

товарів» 

902.1 902.1.1 902.1.1.1 902.1.1.1.1 

Клей 

Клей для поліграфії 

Клей для поліграфії 

(склад №1) 

 

Клей для поліграфії (склад 

№1 МВО Устименко) 

902.1.1.2 902.1.1.2.2 

Клей для поліграфії 

(склад №2) 

Клей для поліграфії (склад 

№2 МВО Ткачук) 

902.1.2 902.1.2.1 902.1.2.1.1 

Клей для мебельного 

виробництва 

Клей для мебельного 

виробництва (склад 

№1) 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №1 

МВО Устименко) 

902.1.2.2 902.1.2.2.2 

Клей для мебельного 

виробництва (склад 

№2) 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №2 

МВО Ткачук) 

902.2 902.2.1 902.2.1.1 902.2.1.1.1 

Пластини для 

офсетного 

друку 

Пластини «SKY» 

Пластини «SKY» 

(склад №1) 

Пластини «SKY» (склад 

№1 МВО Устименко) 

902.2.1.2 902.2.1.2.2 

Пластини «SKY» 

(склад №2) 

Пластини «SKY» (склад 

№2 МВО Ткачук) 

902.2.2 902.2.2.1 902.2.2.1.1 

Пластини «DPT2» 

Пластини «DPT2» 

(склад №1) 

Пластини «DPT2» (склад 

№1 МВО Устименко) 

902.2.2.2 902.2.2.2.2 

Пластини «DPT2» 

(склад №2) 

Пластини «DPT2» (склад 

№2 МВО Ткачук) 

Джерело: [сформовано автором на основі 47] 

Отож, формуючи бухгалтерські записи з  собівартості реалізованих 

товарів,  ми отримаємо: 

Дебет 902.1.1.1 – Собівартість саме клею для поліграфії зі складу №1 

Кредит 281.1.1.1–  Клей для поліграфії зі складу №1.  

Дана методика допоможе керівництву зрозуміти скільки же кожна 

одиниця товару несе за собою витрат, що дасть змогу прийняти більш коректні 

управлінські рішення.  
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Дохід від реалізації товарів є складовою для обрахунку об’єкта 

оподаткування та джерелом фінансових ресурсів для підприємства, тому 

відображення правдивої, своєчасної інформації щодо його обліку потребує 

детального аналізу та контролю, яких можливо досягти за допомогою 

аналітичного обліку. 

Таблиця 3.4 

Аналітичні рахунки до субрахунка 702 «Доходи реалізованих товарів» 

702.1 702.1.1 702.1.1.1 702.1.1.1.1 

Клей 

Клей для 

поліграфії 

Клей для поліграфії (склад 

№1) 

Клей для поліграфії (склад 

№1 МВО Устименко) 

702.1.1.2 702.1.1.2.2 

Клей для поліграфії (склад 

№2) 

Клей для поліграфії (склад 

№2 МВО Ткачук) 

702.1.2 702.1.2.1 702.1.2.1.1 

Клей для 

мебельного 

виробництва 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №1) 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №1 

МВО Устименко) 

702.1.2.2 702.1.2.2.2 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №2) 

Клей для мебельного 

виробництва (склад №2 

МВО Ткачук) 

702.2 702.2.1 702.2.1.1 702.2.1.1.1 

Пластини для 

офсетного 

друку 

Пластини 

«SKY» 

Пластини «SKY» (склад 

№1) 

Пластини «SKY» (склад 

№1 МВО Устименко) 

702.2.1.2 702.2.1.2.2 

Пластини «SKY» (склад 

№2) 

Пластини «SKY» (склад 

№2 МВО Ткачук) 

702.2.2 702.2.2.1 702.2.2.1.1 

Пластини 

«DPT2» 

Пластини «DPT2» (склад 

№1) 

Пластини «DPT2» (склад 

№1 МВО Устименко) 

702.2.2.2 702.2.2.2.2 

Пластини «DPT2» (склад 

№2) 

Пластини «DPT2» (склад 

№2 МВО Ткачук) 

Джерело: [сформовано автором на основі 47] 

Таким чином, за допомогою даної пропозиції можна легко організувати 

дієву систему управлінського обліку та внутрішньої звітності на ТОВ «Маст-

Еко», суттєво підвищити якісний рівень внутрішнього контролю.  

Отже, на нашу думку, на сучасному етапі розвитку ринкової економіки 

головною метою обліку є забезпечення управління продажами товарів і 

підприємства в цілому гнучкою інформаційною базою у вигляді 

проаналізованих аналітичних даних для прийняття ефективних і своєчасних 

управлінських рішень. 
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ТОВ «Маст-Еко» веде свій бухгалтерський, податковий та 

управлінський облік в конфігурації «1С: Бухгалтерія 7.7». Однак, вона має 

низку переваг та недоліків. 

Найголовнішими плюсами є легкість освоєння програми та сталість 

роботи на слабких комп'ютерах. 

Проте при великих обсягах роботи ця конфігурація не справляється та 

тормозить роботу бухгалтерії, тому є необхідність використовувати новішу 

платформу «1С Підприємство 8.3», яка  зробила крок вперед і суттєво 

змінилася на відміну від своїх попередників. 

Одне з головних і цікавих нововведень, є розробка мобільних додатків 

для 1С. Це відкриває раніше недоступний ринок для 1С: 

       - керівник може в будь-якій точці планети отримувати оперативні 

дані про роботу підприємства; 

       - автоматизація роботи торгових підприємств; 

       - віддалена робота в системі. 

В 1С Підприємстві 8.3 використовується сучасний дизайн інтерфейсу, 

що забезпечує зручну і ефективну роботу з програмою [34]. 

У програмі використовується ряд помічників, які допомагають 

виконувати різні операції в програмі.  

Завдяки «1С: Бухгалтерії» можна грамотно вести бухгалтерський облік 

автоматизовано, в деяких частинах господарських операцій здійснюючи суто 

контрольні функції, визначати фінансові результати, отримувати поточну 

стандартну і регламентовану звітність, вести податковий облік, перевіряючи 

правильність формування статей валових доходів і витрат, формувати звітність 

для фіскальних органів, проводити технологічний аналіз бухгалтерського 

обліку взагалі та фінансовий аналіз статей балансу. 

Останньою розробкою компанії «1C» є програма «1C: Управління 

торгівлею 8», яка є сучасним інструментом підвищення ефективності бізнесу 

торговельної компанії.  
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Прикладне рішення дозволяє автоматизувати завдання оперативного і 

управлінського обліку, аналізу і планування товарних операцій, забезпечуючи 

тим самим ефективне управління сучасним підприємством. 

Програма "1C: Управління торгівлею 8" надає автоматичний підбір 

даних, необхідних для ведення бухгалтерського обліку, і передачу цих даних в 

систему "1C: Бухгалтерія 8".  

На відміну від свого попередника, нове прикладне рішення розраховане 

не тільки на автоматизацію обліку, але й на реальну допомогу керівникам всіх 

рівнів, починаючи з директора. 

На наш погляд, перспективним напрямом подальших досліджень з даної 

проблематики є оцінка економічної ефективності процесу автоматизації 

процедур бухгалтерського обліку на підприємстві, що представляє, як наукову, 

так і прикладну цінність. 

 

Висновки за розділом 3 

Підвівши підсумок результатам досліження, які обговорювались в 

третьому розділі, можна сформулювати наступні висновки. 

Неефективна інформаційна система управління товарами не дає 

можливості оперативно надавати необхідну інформацію про їх стан, виявляти 

відхилення від нормативних або планових показників у обороті підприємства, 

приймати обґрунтовані управлінські рішення, тому є необхідність 

застосовувати автоматизовані облікові системи.  

Дослідження рівня автоматизації ТОВ «Маст-Еко» доводить, що для 

більш продуктивної роботи підприємства потрібно розвивати програмну базу 

бухгалтерського обліку.  

Саме застосування автоматизованих облікових систем вирішує проблему 

оперативності звітних даних.  

Використання засобів автоматизації дає змогу практично повністю 

вирішити цю проблему, протягом лічених хвилин підготовити 

найрізноманітніші й деталізовані бухгалтерські дані.  



 
46 

 

Отже, здійснення ефективного процесу автоматизації процедур 

бухгалтерського обліку  є пріоритетним напрямом підвищення прибутковості 

діяльності та забезпечення економічного зростання, що дає змогу реалізувати 

комплекс таких важливих переваг:  

1) скорочення паперового документообігу та зменшення витрат часу на 

створення і пошук документів;  

2) прискорення документообігу шляхом автоматичного переміщення 

документів між співробітниками, відсутності необхідності фізичного 

розмноження і переміщення паперових копій документів, можливості 

паралельної розсилки документів;  

5) скорочення втрат документів за рахунок їх зберігання в єдиному 

електронному архіві, ведення реєстраційних карток на існуючі паперові 

документи і зменшення руху паперових документів; 

4) Поглиблення аналітичності облікової інформації. 
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ВИСНОВКИ 

Виходячи із мети та завдань випускної кваліфікаційної роботи, 

поставлених на початку дослідження, нами було розроблено та запропоновано 

організаційні та методичні підходи до удосконалення  обліку товарних 

операцій на підприємстві торгівлі. 

Запровадження цих підходів зумовить вихід на якісно новий рівень 

системи обліку товарних операцій. 

За результатами проведеного дослідження обліку товарних операцій 

можна зробити наступні висновки: 

1. Товарні операції - це операції, пов’язані із зберіганням товарів та їх 

рухом. Облік товарних операцій забезпечує збір та систематизацію інформації 

про товарні залишки. 

Облік товарних операцій регламентується Законом України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та П(С)БО 9 «Запаси».  

2.  Проведений нормативно-правовий аналіз дозволяє зробити висновки, 

що існує багато невирішених питань щодо економічного визначення товарних 

операцій як в законодавстві, так і в спеціальній літературі, що є вкрай 

негативним для функціонування підприємства, його прибутковості й 

фінансового росту. 

3. Дослідження було здійснене на базі ТОВ «Маст-Еко», метою 

діяльності якого є провадження господарської діяльності, спрямованої на 

отримання прибутку. 

На ТОВ «Маст-Еко» організація та методика ведення бухгалтерського 

обліку в основному відповідає всім поставленим вимогам згідно чинного 

законодавства. 

Але результати дослідження облікової політики підприємства з’ясовано, 

що вона потребує удоконалення. Облікова політика ТОВ «Маст-Еко» допускає 

невизначеність та неякість, тому організація обліку є недосконалою.  

4. Аналіз методики бухгалтерського обліку товарних операцій на 

базовому підприємстві доводить, що підприємство дотримується типової, 
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визначеної на основі чинної нормативної бази методики первинного обліку 

(первинних документів), методики фінансового обліку (системи рахунків 

бухгалтерського обліку), методики узагальнюючого обліку (системи звітності). 

Проведений аналіз основних показників діяльності ТОВ «Маст-Еко» дав 

наступні результати.  

Так на кінець 2015 році запаси дорівнювали 11 951 тис грн, що на 605,4 

тис грн менше, ніж в 2016 р. та на 2 091,7 тис грн менше, ніж в 2018 році. 

Ознайомившись з таким важливим показником як «Гроші та їх еквіваленти», 

можна встановити, що в 2015 році цей показник дорівнював 3 358,8 тис грн.,  в 

2017 році збільшився на 885 тис грн., а на 2018 рік через велику дебіторську 

заборгованність показник був на рівні 2 348 тис грн. Дослідження показника 

чистий дохід, доводить, що за 2015 рік він дорівнював 32 950,4, що на 12 918 

тис грн та 11 142,9 тис грн більше за 2016 та 2017 роки відповідно. 

5. Практичне значення одержаних результатів полягає у розробці 

рекомендацій з удосконалення організаційно-методичного забезпечення 

бухгалтерського обліку руху товарів. Основні теоретичні та прикладні 

розробки впроваджено в практичну діяльність підприємства. 

У процесі розкриття методики обліку товарних операцій велике значення 

приділено первинним документам, які супроводжують її оприбуткування на 

склад та відпуск (продаж) за межі підприємства.  

6. У державному управлінні стрімко розвиваються та застосовуються 

інформаційно-комунікаційні технології. На сьогодні недосконалість системи 

документообороту зумовлює впровадження електронного документооброту, 

що забезпечить створення умов для досягнення європейських стандартів 

якості послуг, відкритості та прозорості діяльності органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування. 

Саме автоматизація роботи з документами як складова частина 

запровадження електронного документообороту має найважливіше значення 

для підвищення ефективності діяльності як окремих установ, так і системи 

державного управління в цілому. 



 
49 

 

Використання інформаційно-електронних технологій дозволяє істотно 

розширити канали взаємодії держави і її громадян, підвищити якість цієї 

взаємодії і сприяти тим самим зміцненню громадянського суспільства. 

7. З метою удосконалення обліково-аналітичного забезпечення 

управління  на підприємстві «Маст-Еко» слід приділити увагу удосконаленню 

аналітичного обліку, оскільки раціонально організована система аналітичного 

обліку передбачає забезпечення потреб управління релевантною інформацією. 

На нашу думку, за допомогою розроблених рівнів аналітичного обліку 

з'являється можливість проводити поглиблений аналіз складського обліку, 

основних напрямів продажів, та суми доходів та витрат за кожною 

номенклатурною групою. Це сприятиме прийняттю ефективніших 

управлінських рішень у процесі формування чистого доходу підприємства. 

В роботі запропоновано розширити рахунки 281 «Товари на складі», 902 

«Собівартість реалізованих товарів»  та 702 «Доходи реалізованих товарів» , 

що дасть змогу виділити найбільш прибуткові та збиткові номенклатурні 

групи та спрогнозувати стратегію розвитку підприємства в майбутньому. 

8. В процесі дослідження ТОВ «Маст-Еко» було виявлено, що для 

повного удосконаленя ведення фінансового та управлінського обліку 

необхідне оновлення програмного забезпечення. Нами запропоновано 

введення програми 1С:Підприємство в сучасній редакції, що забезпечить 

раціональній організації обліку, дозволить суттєво скоротити витрати живої 

праці на створення та обробку первинних документів  та можливість 

оперативно і в повному обсязі отримувати всю необхідну інформацію щодо 

виникнення заборгованості за розрахунками та її погашення завдяки 

багаторівневому обліку автоматизованого програмного продукту. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Характеристика чинної нормативно - правової бази з обліку та 

оподаткування товарних операцій 

№  

пор. 

Нормативний 

документ 
Основні положення 

При розкритті яких 

питань в роботі 

доцільно 

використовувати 

1 2 3 4 

1. 

Закон України “Про 

бухгалтерський облік 

і фінансову звітність 

в Україні” від 

16.07.99 р. № 996-

XIV 

Цей Закон визначає правові засади 

регулювання, організації, ведення 

бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності в Україні. 

При організації та 

методики обліку 

товарних операцій 

2. Податковий кодекс 

Регулює відносини, що виникають у 

сфері справляння податків і зборів,  

повноваження і обов’язки  посадових 

осіб під час адміністрування податків, 

а також відповідальність за порушення 

податкового законодавства. 

При дослідженні 

оподаткування 

товарних операцій 

3. 
Господарський 

кодекс 

Цей Кодекс визначає основні засади 

господарювання в Україні і регулює 

господарські відносини, що виникають 

у процесі організації та здійснення 

господарської діяльності між 

суб'єктами господарювання, а також 

між цими суб'єктами та іншими 

учасниками відносин у сфері 

господарювання. 

При організації 

торговельних зв’язків, 

при опису купівлі-

продажу товарів 

4. 
Цивільний кодекс 

України 

неприпустимість свавільного 

втручання у сферу особистого життя 

людини; 

неприпустимість позбавлення права 

власності, крім випадків, 

встановлених Конституцією 

України та законом; свобода договору; 

свобода підприємницької діяльності, 

яка не заборонена законом; судовий 

захист цивільного права та інтересу; 

справедливість, добросовісність та 

розумність 

При розгляді 

економічних 

відношень між 

суб’єктами діяльності 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Продовження додатку А 

1 2 
3 

4 

5. 
Митний кодекс 

України 

Визначає засади організації та 

здійснення митної справи в Україні, 

регулює економічні, організаційні, 

правові, кадрові та соціальні аспекти 

діяльності органів митниці України. 

 Визначає перелік 

товарів, які можуть 

бути експортовані та 

імпортовані та низку 

інших особливостей 

6. 

НП(С)БО 1 

"Загальні вимоги до 

фінансової звітності" 

Цим положенням визначаються мета, 

склад та принципи підготовки 

фінансової звітності та вимоги до 

визнання та розкриття її елементів. 

При аналізуванні 

фінансової звітності 

досліджуваного 

об’єкта  

7. 

П(С)БО 6  

"Виправлення 

помилок і зміни у 

фінансових звітах" 

Цим Положенням (стандартом) 

визначається порядок виправлення 

помилок, внесення та розкриття інших 

змін у фінансовій звітності 

При аналізуванні 

фінансової звітності 

досліджуваного 

об’єкта 

8. 
П(С)БО 7 

"Основні засоби" 

визначає методологічні засади 

формування в бухгалтерському обліку 

інформації про основні засоби, інші 

необоротні матеріальні активи та 

незавершені капітальні інвестиції 

в необоротні матеріальні активи (далі - 

основні засоби), а також розкриття 

інформації про них у фінансовій 

звітності. 

При розгляді основних 

засобів на 

досліджуваному 

об’єкті 

9. 
П(С)БО 9 

"Запаси" 

визначає методологічні засади 

формування у бухгалтерському обліку 

інформації про запаси і розкриття її у 

фінансовій звітності. 

Застосовується 

протягом всієї роботи, 

оскільки  головним 

нормативним 

документом з 

досліджуваної теми 

10. П(С)БО 10 

"Дебіторська 

заборгованість" 

Визначає методологічні засади 

формування у бухгалтерському обліку 

інформації про дебіторську 

заборгованість та її розкриття у 

фінансовій звітності. 

 

При аналізуванні 

дебіторської 

заборгованості 

11.  

П(С)БО 11 

"Зобов'язання 

 

визначає методологічні засади 

формування в бухгалтерському обліку 

інформації про зобов'язання та її 

розкриття у фінансовій звітності. 

 

При  розгляді операцій 

з купівлі товарів 

12.   

П(С)БО 14 

"Оренда" 

визначає методологічні засади 

формування у бухгалтерському обліку 

інформації про оренду необоротних 

активів та її розкриття у фінансовій 

звітності. 

 

При розгляді 

орендованих 

складських приміщень 

досліджуваного 

об’єкту   

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE22868.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE22868.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3685.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3685.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3685.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4509.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG7250.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG7250.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG7250.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG7250.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4044.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4018.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4018.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4708N.html
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Продовження додатку А 

1 2 3 4 

13.  

П(С)БО 15 

"Дохід" 

визначає методологічні засади 

формування в бухгалтерському обліку 

інформації про доходи підприємства та 

її розкриття у фінансовій звітності. 

 

При оцінці реалізації 

товарів 

14.  

П(С)БО 16 

"Витрати" 

визначає методологічні засади 

формування в бухгалтерському обліку 

інформації про витрати підприємства 

та її розкриття в фінансовій звітності. 

 

При розгляді 

понесених витрат на 

досліджуваному 

об’єкті  

15.  

П(С)БО 17 

"Податок на 

прибуток" 

визначає методологічні засади 

формування в бухгалтерському обліку 

інформації про витрати, доходи, активи 

і зобов'язання з податку на прибуток та 

її розкриття у фінансовій звітності. 

 

 

При розгляді 

оподаткування 

товарних запасів 

16.  

 

 

МСБО 18 

«Дохід» 

Цього стандарту дотримуються тi 

юридичнi особи, якi вiдповiдно до 

чинного законодавства визнанi 

суб’єктами малого пiдприємництва, 

щодо мiжнародного рівня, а також ті 

організації, що подають фінансову 

звітність за міжнародними 

стандартами: публічні акціонерні 

товариства, банки, страхові компанії і 

підприємства ряду галузей, перелік 

яких затверджується Кабміном. 

 

 

 

При порівнянні ПСБО 

та МСБО 

17.   

Інструкція "Про 

застосування Плану 

рахунків 

бухгалтерського 

обліку" 

 

 

Визначає основні рахунки та 

субрахунки обліку виробничих запасів. 

 

При відображенні 

обліку товарних 

операцій 

18.  

П(С)БО 31 

«Фінансові витрати» 

(затверджено 

наказом Міністерства 

фінансів України від 

28 квітня 2006 року 

N 415) 

 

 

 

 

Загальні положення, капіталізація 

фінансових витрат, розкриття 

інформації про фінансові витрати у 

звіті про фінансові результати 

 

 

 

Визначення 

фінансових витрат, 

капіталізації 

фінансових витрат, 

кваліфікаційного 

активу, розкриття 

інформації у звіті про 

фінансові результати 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4153.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4580.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4580.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4580.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4580.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG4248.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG5238.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG5238.html
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Продовження додатку А 

1 2 3 4 

19. Інструкція "По 

інвентаризації 

основних засобів, 

нематеріальних 

активів, товарно-

матеріальних 

цінностей, грошових 

коштів і документів 

та розрахунків". 

 

 

Визначає порядок проведення 

інвентаризації виробничих запасів, та 

основні вимоги, щодо оформлення 

результатів інвентаризації. 

 

 

При розгляді 

документів з 

інвентаризації запасів 

20. Положення про 

інвентаризацію 

активів та 

зобов’язань, 

затвердженого 

наказом Міністерства 

фінансів України від 

02.09.2014 №879. 

 

Визначає порядок проведення 

інвентаризації виробничих запасів, та 

основні вимоги, щодо оформлення 

результатів інвентаризації 

 

 

При розгляді 

документів з 

інвентаризації запасів 

21. Постанова Кабінету 

Міністрів України 

„Порядок визначення 

розміру збитків від 

розкрадання, нестачі, 

знищення (псування) 

матеріальних 

цінностей 

 

Визначає механізм визначення розміру 

збитків від розкрадання, нестачі, 

знищення (псування) матеріальних 

цінностей 

 

 

При дослідженні 

обліку нестач 

22. Наказ Міністерства 

статистики України 

„Про затвердження 

типових первинних 

документів з обліку 

сировини і 

матеріалів” 

 

Визначає перелік та форму типових 

первинних документів ,які можуть 

використовуватися підприємствами 

при обліку сировини та матеріалів 

 

При аналізі 

первинного обліку 

досліджуваного 

об’єкту 

23. Наказ Мінфіну 

України „Про 

кореспонденцію 

рахунків” 

Визначає типові бухгалтерські 

проведення пов’язані з обліком 

надходження, вибуттям та 

виробництвом виробничих запасів 

 

При обліку товарних 

операцій 

24. Методичні 

рекомендації про 

застосування 

регістрів 

бухгалтерського 

обліку 

Надає методичні рекомендації про 

застосування регістрів бухгалтерського 

обліку з обліку виробничих запасів. 

 

При аналізі 

первинного обліку 

досліджуваного 

об’єкту 
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Закінчення додатку А 

1 2 3 4 

 

 

25. 

 Інструкція з 

бухгалтерського 

обліку податку на 

додану вартість, 

затверджену наказом 

Мінфіну від 

01.07.1997 р. № 141. 

 

 

Надає методичні рекомендації про 

порядок нарахування та сплати податку 

на додану вартість. 

 

 

 

При дослідженні 

обліку ПДВ 

26.  Інструкції з 

бухгалтерського 

обліку операцій в 

іноземній валюті . 

Надає методичні рекомендації про 

операції в іноземній  

 

При обліку 

імпортованих товарів 

27. Інструкція з Обліку 

Основних Засобів та 

Інших Необоротних 

Активів 

Визначає методичні рекомендації, 

пов`язані з обліком 

 

При описі 

досліджуваного 

об’єкту 

28. Методичні 

рекомендації з 

формування 

собівартості 

продукції 

(затверджено 

наказом Державного 

комітету 

промислової 

політики України від 

9 липня 2007 року N 

373) 

 

 

Завдання і принципи калькулювання; 

типові форми первинних облікових 

документів 

 

 

 

При аналізі 

собівартості товарів 

29. Закон України про 

аудиторську 

діяльність (за 

Постановою ВР 

N 3126-XII ( 3126-12 

) від 22.04.93 із 

змінами, внесеними 

згідно з Законом N 

3273-VI ( 3273-17 ) 

від 21.04.2011) 

 

 

 

Загальні положення; сертифікація; 

аудиторська палата; порядок 

проведення аудиту; права та обов’язки 

аудиторів; відповідальність 

 

 

Порядок проведення 

аудиту, стандарти, 

обов’язки та права 

аудиторів 

30. Міжнародні 

стандарти аудиту 200 

«Мета та загальні 

принципи 

аудиторської 

перевірки»  

 

Мета; загальні принципи; обсяг 

перевірки; відповідальність; 

аудиторський ризик та суттєвість 

 

Загальні принципи 

аудиторської 

перевірки фінансових 

звітів 

Джерело: [сформовано автором на основі 11, 14, 15, 18, 27-29, 36-46] 

 

 

https://ips.ligazakon.net/document/view/REG2088?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=text-news&utm_campaign=LZtest&_ga=2.86496984.1556904676.1567535741-182618290.1540645099
https://ips.ligazakon.net/document/view/REG2088?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=text-news&utm_campaign=LZtest&_ga=2.86496984.1556904676.1567535741-182618290.1540645099
https://ips.ligazakon.net/document/view/REG2088?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=text-news&utm_campaign=LZtest&_ga=2.86496984.1556904676.1567535741-182618290.1540645099
https://ips.ligazakon.net/document/view/REG2088?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=text-news&utm_campaign=LZtest&_ga=2.86496984.1556904676.1567535741-182618290.1540645099
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Додаток Б 

Порівняльна характеристика міжнародного тa національного стандартів з 

обліку запасів 

МСБО 2 П(С)БО 9 ВИСНОВКИ 

1 2 3 

Сфера застосування 
Застосовується до всіх запасів, за 

винятком: незавершеного 

виробництва за будівельними 

контрактами, включаючи прямо 

пов’язанi з ними контракти з надання 

послуг; фінансових інструментів; 

біологічних активів, пов’язаних iз 

сільськогосподарською діяльністю тa 

сільськогосподарською продукцією 

на місці збирання врожаю. Стандарт 

не застосовується до оцінки запасів, 

утримуваних: - виробниками 

продукції сільського тa лісового 

господарства після збору врожаю, 

корисних копалин тa мінеральних 

продуктів, якщо вони оцінюються за 

чистою вартістю реалізації згідно з 

усталеною практикою в цих галузях. 

Якщо такі запаси оцінюють за чистою 

вартістю реалізації, зміни цієї вартості 

визнаються у прибутку або збитку в 

періоді зміни; - брокерами товарної 

біржі, якi оцінюють свої запаси за 

справедливою вартістю мінус витрати 

на продаж. 

Положення (стандарт) не 

розповсюджується на: - незaвершенi 

роботи за будівельними контрактами, 

включаючи контракти з нaдaння 

послуг, що безпосередньо пов’язaнi з 

ними; - фінансові aктиви; - поточні 

біологічні aктиви, якщо вони 

оцінюються за справедливою 

вартістю відповідно до П (С)БО 30 

«Бiологiчнi aктиви,корисні копалини, 

якщо вони оцінюються за чистою 

вартістю реалізації відповідно до 

інших П (С)БО. 

 

 

 

 

 

 

 

ЧАСТКОВО ЗБІГАЮТЬСЯ 

Визнання запасів 
Зaпaси – це aктиви, якi: - 

утримуються для продажу у 

звичайному ході бізнесу; - 

перебувають у процесі виробництва 

для такого продажу або існують у 

формі основних чи допоміжних 

матеріалів для споживання у 

виробничому процесі або при нaдaннi 

послуг. 

Зaпaси – aктиви, якi: - утримуються 

для подальшого продажу (розподілу, 

передaчi) за умов звичайної 

господарської діяльності; - 

перебувають у процесі виробництва з 

метою подальшого продажу продукту 

виробництва; - утримуються для 

споживання під час виробництва 

продукції, виконання робіт тa нaдaння 

послуг, a також упрaвлiння 

підприємством / установою. 

 

 

 

 

ЧАСТКОВО ЗБІГАЮТЬСЯ 

         Класифікація запасів 
Зaпaси включaють: - товaри, що були 

придбaнi тa утримуються для 

перепродaжу; - готову вироблену 

продукцiю aбо незaвершене 

виробництво суб’єктa 

господaрювaння; - основнi тa 

допомiжнi мaтерiaли, признaченi для 

використaння в процесi виробництвa. 

Для цілей бухгалтерського обліку 

зaпaси включають: сировину, основні 

й допомiжнi матеріали, комплектуючі 

вироби тощо мaтерiaльнi цінності, що 

признaченi для виробництва 

продукції, виконання робiт, нaдaння 

послуг, розподілу, передaчi, 

обслуговування виробництва й 

адміністративних потреб; 

незавершене виробництво у вигляді 

не зaкiнчених обробкою i склaдaнням 

деталей, вузлів, виробів тa 

незaкiнчених технологічних процесів; 

готову продукцію, що виготовлена нa 

пiдприємствi, в устaновi, признaченa 

для продажу; товари у вигляді 

матеріальних цінностей, що придбані 

тa утримуються підприємством 

/установою з метою подальшого 

продажу;  

ЧАСТКОВО ЗБІГАЮТЬСЯ 
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Продовження додатку Б 

1 2 3 
Зaпaси включaють: - товaри, що були 

придбaнi тa утримуються для 

перепродaжу; - готову вироблену 

продукцiю aбо незaвершене 

виробництво суб’єктa 

господaрювaння; - основнi тa 

допомiжнi мaтерiaли, признaченi для 

використaння в процесi виробництвa. 

Для цілей бухгалтерського обліку 

зaпaси включають: сировину, основні 

й допомiжнi матеріали, комплектуючі 

вироби тощо мaтерiaльнi цінності, що 

признaченi для виробництва 

продукції, виконання робiт, нaдaння 

послуг, розподілу, передaчi, 

обслуговування виробництва й 

адміністративних потреб; 

незавершене виробництво у вигляді 

не зaкiнчених обробкою i склaдaнням 

деталей, вузлів, виробів тa 

незaкiнчених технологічних процесів; 

готову продукцію, що виготовлена нa 

пiдприємствi, в устaновi, признaченa 

для продажу; товари у вигляді 

матеріальних цінностей, що придбані 

тa утримуються підприємством 

/установою з метою подальшого 

продажу; МШП, що 

використовуються протягом не 

більше одного року; поточні 

біологічні aктиви, якщо вони 

оцінюються за П (С)БО, a також 

сільськогосподарська продукція i 

продукція лісового господарства після 

її первісного визнання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЧАСТКОВО ЗБІГАЮТЬСЯ 

            Оцінка запасів на дату балансу 
Зaпaси оцiнюють зa меншою з тaких 

двох величин: собiвaртiсть тa чистa 

вaртiсть реaлiзaцiї 

Зaпaси вiдобрaжaються в 

бухгалтерському обліку i звітності зa 

найменшою з двох оцінок: первісною 

вартістю або чистою вартістю 

реалізації 

 

 

ПОВНІСТЮ ЗБІГАЮТЬСЯ 

       Визначення чистої вартість реалізації 
Чиста вартість реалізації – 

попередньо оцінена цiнa продажу у 

звичайному ході бізнесу мінус 

попередньо оцiненi витрати на 

завершення тa попередньо оцiненi 

витрати, необхiднi для здійснення 

продажу. 

Чиста вaртiсть реалізації зaпaсiв – 

очікувана цiнa реалізації зaпaсiв в 

умовах звичайної діяльності за 

вирaхувaнням очікуваних витрат на 

завершення їх виробництва тa 

реалізацію. 

 

ПОВНІСТЮ ЗБІГАЮТЬСЯ 

Методи оцінки вибуття зaпaсiв 
- конкретної ідентифікації;  

- середньозваженої собiвaртостi  

- «перше надходження – перший 

видaток» (ФIФО);  

- стaндaртних витрат;  

- роздрібних цін. 

- ідентифікованої собiвaртостi;  

- вiдповiдної одиниці зaпaсiв;  

- середньозваженої собiвaртостi;  

- собiвaртостi перших за часом 

надходження зaпaсiв (ФIФО); 

- нормативних зaтрaт;  

- ціни продажу. 

 

 

ПОВНІСТЮ ЗБІГАЮТЬСЯ 

Оцiнкa зaпaсiв при нaдходженнi 
Собiвaртiсть зaпaсiв повиннa 

включaти: - всi витрaти нa придбaння 

(цiни придбaння, ввiзного митa тa 

iнших подaткiв (окрiм тих, що згодом 

вiдшкодовуються суб’єктовi 

господaрювaння подaтковими 

оргaнaми), a тaкож з витрaт нa 

трaнспортувaння, нaвaнтaження i 

розвaнтaження тa iнших витрaт, 

безпосередньо пов’язaних з 

придбaнням); - витрaти нa переробку 

(витрaти пов’язaнi з одиницями 

виробництвa);  

Первiсною вaртiстю зaпaсiв: a) що 

придбaнi зa плaту, є собiвaртiсть 

зaпaсiв, якa склaдaється з тaких 

фaктичних витрaт: суми, що 

сплaчуються згiдно з договором 

постaчaльнику (продaвцю) зa 

вирaхувaнням непрямих подaткiв; 

суми ввiзного митa; суми непрямих 

подaткiв у зв’язку з придбaнням 

зaпaсiв, якi не вiдшкодовуються 

пiдприємству/ устaновi; трaнспортно-

зaготiвельнi витрaти, iншi витрaти, якi 

безпосередньо пов’язaнi з придбaнням 

зaпaсiв . 

  

 

 

 

 

 

 

НЕ ЗБІГАЮТЬСЯ 
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Закінчення додатку Б 

Витрaти, якi не включaються до первiсної вaртостi зaпaсiв 

1 2 3 
Витрaти, якi виключaються iз 

собiвaртостi зaпaсiв i визнaються як 

витрaти перiоду, в якому вони 

понесенi: - понaднормовi вiдходи 

мaтерiaлiв, витрaти нa оплaту прaцi 

aбо iншi виробничi витрaти; - витрaти 

нa зберiгaння, крiм тих витрaт, якi 

зумовленi виробничим процесом i є 

необхiдними для пiдготовки до 

нaступного етaпу виробництвa; - 

aдмiнiстрaтивнi нaклaднi витрaти, не 

пов’язaнi з достaвкою зaпaсiв до їх 

теперiшнього мiсцезнaходження тa 

приведенням у теперiшнiй стaн; - 

витрaти нa продaж 

Не включaються до первiсної вaртостi 

зaпaсiв, a нaлежaть до витрaт того 

перiоду, в якому вони були здiйсненi 

(встaновленi): - понaднормовi втрaти i 

нестaчi зaпaсiв; - фiнaнсовi витрaти; - 

витрaти нa збут; - 

зaгaльногосподaрськi тa iншi подiбнi 

витрaти, якi безпосередньо не 

пов’язaнi з придбaнням i достaвкою 

зaпaсiв тa приведенням їх до стaну, в 

якому вони придaтнi для 

використaння у зaплaновaних цiлях. 

 

 

 

 

 

ЧАСТКОВО ЗБІГАЮТЬСЯ 

Джерело: [сформовано автором на основі 27, 40] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
64 

 

Додаток  В 

Огляд спеціальної літератури з питань обліку, оцінювання та 

оподаткування 

№  

пор. 

Джерело Характеристика 

1 2 3 

 

  1. 

Бухгалтерський облік в 

торгівлі  

Г.В. Блакита, І.О. Гладій, 

О.М. Дзюба, О.Т. Бровко 

У посібнику наводяться основні питання, що розкривають зміст теми, 

теоретичні основи, практичні завдання для підготовки 

2 Фоміна О.В. Управлінський 

облік у торгівлі : 

монографія  

У монографії розглянуто питання управлінського обліку  в торгівлі 

3 Сопко В.В,Фоміна О.В., 

Прокопова О.М  

Організація обліково-

аналітичного забезпечення 

управління діяльністю 

підприємства 

У статті розглянуто поняття обліково-аналітичної системи та вимоги до 

інформації, що формується на окремих її етапах. Сформовано 

організаційну структуру системи обліково-аналітичного забезпечення 

підприємства і наведено її характеристики. 

4 Бенько М.М.  

Засадничі аспекти 

інноваційної діяльності в 

обліку, аналізі і контролі 

 

У статті на основі дослідження сутності інновацій, інноваційного 

розвитку визначено зміст інноваційної діяльності, інноваційного процесу 

та управління інноваційною діяльністю в обліку, аналізі і контролі. 

Визначено мету інноваційної діяльності та управління інноваційною 

діяльністю в обліковоаналітичному та контрольному процесі. 

5. Управлінський облік: 

Підручник 

Голов С.Ф 

У підручнику розглянуто: організацію управлінського обліку; методи 

калькулювання; бюджетування; аналіз взаємозв’язку "витрати – обсяг – 

прибуток"; аналіз прийняття поточних і довгострокових рішень; систему 

управлінського контролю на основі обліку за центрами відповідальності, 

а також методи стратегічного управлінського обліку. 

6 Бухгалтерський облік в 

торгівлі  

За загальною редакцією 

Л.В. Нападовської 

Розкрито організаційно-правові основи торговельної діяльності, а також 

особливості обліку товарів і продукції підприємств, висвітлено останні 

зміни у нормативно-правовій базі, яка регулює бухгалтерський облік 

операцій в торгівлі. 

7. Бухгалтерський облік : 

навч. посібник для внз / Н. 

В. Гудзь, П. Н. Денчук, Р. 

В. Романів 

включає в себе як теоретичні принципи ведення обліку, так і головні 

розділи бухгалтерського обліку, викладені в положеннях (стандартах) 

бухгалтерського обліку. 

8. Фінансовий облік I : навч. 

посібник / Є. Ю. Шара, 

І.Є.Соколовська-

Гонтаренко 

У виданні в розрізі тем висвітлено: основи побудови фінансового обліку; 

облік грошових коштів; облік запасів; облік дебіторської заборгованості; 

облік основних засобів тощо. 

9. Облікова політика 

підприємства : навч. 

посібник для внз / Ю. А. 

Верига  

містить матеріали, присвячені суті і значенню облікової політики, 

порядку формування облікової політики стосовно як необоротних, так й 

оборотних активів, доходів, витрат і фінансових результатів; змісту, 

структурі і порядку складання наказу про облікову політику 

підприємства та впливу облікової політики на показники фінансової 

звітності та оцінку фінансового стану підприємства. 

10. Фінансовий облік. 

Навчальний посібник. 

Орлова В.К. 

У навчальному посібнику послідовно викладено теоретичний матеріал з 

практичними прикладами обліку необоротних активів, грошових коштів 

та розрахунків із дебіторами, фінансових інвестицій, запасів, власного 

капіталу, зобов’язань, доходів і витрат, курсових різниць, операцій у 

валюті, податку на прибуток, а також наведено порядок складання 

фінансової звітності підприємства. 

11. Інформаційний комплекс 

облікової системи та 

звітність в Україні : 

монографія / К. В. 

Безверхий, Т. В. Бочуля 

Висвітлено пропозиції нового погляду на систему обліково-аналітичного 

забезпечення управління. 



 
65 

 

Продовження додатку В 

1 2 3 

12. Куцик П. О. 

Бухгалтерський облік у 

торгівлі  

У посібнику розглядається питання бухгалтерського обліку товарних 

запасів і тари в процесі здійснення операційної діяльності оптовими, 

роздрібними та підприємствами 

13. Облік у зарубіжних країнах 

: навч. посіб. / Л. А. 

Янковська, З. Б. Живко, М. 

О. Живко 

У навчальному посібнику розглянуто концептуальні основи регулювання 

бухгалтерського  обліку та фінансової звітності у зарубіжних країнах; 

подано характеристики та відмінності систем бухгалтерського обліку; 

висвітлено основи організації обліку за рубежем; 

14. Стрельніков О. І. Звітність 

підприємств : навч. посіб 

Висвітлено теоретичні та практичні засади складання звітності, наведена 

методика відображення в звітних формах інформації про зміни у 

фінансовому стані, результатах діяльності та руху грошових коштів з 

урахуванням застосування міжнародних стандартів фінансової звітності. 

15. Облік 

зовнішньоекономічної 

діяльності : підручник / В. 

С. Рудницький, В. І. 

Бачинський, В. О. 

Хомедюк, О. М. Боровик. 

Підручник складається із восьми розділів, в яких розглянуто порядок 

здійснення, документальне оформлення, оподаткування та відображення 

в системі рахунків бухгалтерського обліку зовнішньоекономічних 

операцій підприємства. 

16.  Ткаченко Н. М. 

Бухгалтерський 

(фінансовий) облік, 

оподаткування і звітність : 

підручник 

Розкрито основні положення сучасної теорії і практики ведення 

бухгалтерського обліку на основі діючої законодавчонормативної бази, 

наведено методики розрахунків, відповідну документацію, регістри і 

рахунки бухгалтерського обліку. 

17. Лень В. С. Бухгалтерський 

облік у галузях економіки : 

підручник 

Детально розглядається фінансовий облік в окремих галузях економіки з 

урахуванням специфіки їх господарських операцій та вимог Податкового 

кодексу України 

18. Верига Ю.А. 

Бухгалтерський облік 

Розглядаються теоретичні основи бухгалтерського обліку та методика 

обліку активів, власного капіталу, зобов'язань, витрат, доходів і 

фінансових результатів діяльності підприємства. 

19. Облік, оподаткування та 

аудит : навч. посіб. 

Плаксієнко В. Я. 

. Матеріал навчального посібника охоплює широке коло теоретичних та 

практичних аспектів, які стосуються обліку, оподаткування та аудиту 

суб’єктів господарювання.  

20. Облік у зарубіжних країнах 

: підручник для внз / В. О. 

Онищенко, М. І. Бондар, В. 

В. Дубова. 

Відображені зразки реальних фінансових звітів сучасних зарубіжних 

корпорацій, які надають можливість наблизитися до реальної зарубіжної 

практики фінансового обліку та звітності. 

21. Бухгалтерський та 

податковий облік: первинні 

документи та порядок їх 

заповнення : навч. посібник 

для внз / Ю. Г. Кім 

розглянуті основні поняття первинних документів господарської 

діяльності підприємств, наведені їхні форми і порядок заповнення 

відповідно до вимог нормативних актів України, для найбільш складних 

- зразки заповнення. 

22. Облік, оподаткування та 

аудит : навч. Посіб 

Плаксієнко В. Я. 

Матеріал навчального посібника охоплює широке коло теоретичних та 

практичних аспектів, які стосуються обліку, оподаткування та аудиту 

суб’єктів господарювання.  

23. Фінансовий облік: 

навчальний посібник 

Лисиченко О. О., Атамас П. 

Й., Атамас О. П. 

викладено методику фінансового обліку згідно з вимогами чинного 

законодавства та нормативними документами 

24. Безпаперова бухгалтерія на 

підприємстві 

Плаксієнко В.Я. 

 

У посібнику відображені загальні засади організації первинної 

реєстрації, узагальнення, трансформації, передачі та зберігання облікової 

інформації в електронному вигляді, відомої серед обліково-аналітичних 

працівників як "безпаперова бухгалтерія". 

26. Інформаційні системи і 

технології в обліку 

Сусіденко В. Т. 

В навчальному посібнику розкрито особливості побудови та 

функціонуван-ня інформаційних облікових систем підприємств, їх склад, 

наведено характерис-тику основних елементів таких інформаційних 

систем, розглянуто способи розв’язання типових облікових задач за 

всіма напрямками ведення обліку з використанням комп’ютерних 

облікових систем. 
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Продовження додатку В 

1 2 3 

27. Організація обліку. 

Кужельний М.В. 

У підручнику розкриваються особливості організації бухгалтерського 

обліку та фінансового аналізу для суб’єктів підприємницької діяльності з 

урахуванням: чинного нормативного поля з питань економіко-правової 

діяльності підприємств, положень (стандартів) бухгалтерського обліку, 

податкового законодавства, міжнародної облікової практики. 

28. Організація 

обліку.Навчальний 

посібник 

Островерха Р.Е. 

 

 розкриваються основи організації обліку, а також знання, необхідні для 

організації облікового процесу та організації роботи апарату бухгалтерії. 

Висвітлюються теоретичні положення курсу, а також методи, способи та 

техніка обліку об’єктів господарювання та роботи апарату бухгалтерії у 

сучасних умовах із використанням діючої нормативно-правової бази. 

29. Облік у зарубіжних 

країнах.Навчальний 

посібник  

Верига Ю.А. 

У навчальному посібнику розкриваються методологічні засади 

організації обліку, побудови та використання фінансової звітності 

зарубіжних країн.  

30. Облік та оподаткування 

підприємств малого бізнесу. 

 Атамас П.Й. 

У навчальному посібнику послідовно викладено теоретичні, 

методологічні та практичні питання обліку і оподаткування суб’єктів 

малого бізнесу. Наведено загальну нормативно-організаційну 

характеристику суб’єктів малого бізнесу.  

31. Облік і звітність в 

оподаткуванні. Навчальний 

посібник. 

Шара Є.Ю. 

У посібнику в розрізі тем висвітлено: облік та порядок складання 

звітності,податку на прибуток, ПДВ, акцизному податку, податку на 

доходи фізичних осіб, місцевих податках і зборах, майнових та 

ресурсних платежах, а також порядок обліку та складання звітності при 

спеціальних режимах оподаткування. 

 

32. Інформаційний комплекс 

облікової системи та 

звітність в Україні. 

Безверхий К.В. 

 Розкриті теоретико-методичні основи формування фінансової звітності 

України, виходячи із вимоги дотримуватися МСФЗ. Значну увагу 

приділено прогресивним змінам, які стали основою адаптивної 

трансформації фінансової звітності українських підприємств.  

33. Звітність підприємства 

Бондар М.І 

Висвітлено законодавче і нормативно-правове регламентування 

звітності, її мету, інформаційні потреби користувачів звітності, склад 

звітності, вимоги і принципи складання, вплив облікової політики на 

показники звітності, підготовчі роботи перед складанням звітності, 

методику складання форм звітності та порівнянності окремих її 

показників, порядок розглядання, подання та оприлюднення звітності 

підприємств. 

34. Аналіз фінансової звітності. 

Навчальний поcібник.  

Тігова Т.М. 

Розкриваються питання: сутності фінансів підприємницького сектору, 

змісту і організацію фінансової діяльності підприємств, формування та 

розподілу доходів, реалізації мети діяльності підприємств - максимізації 

прибутку, факторів впливу на його величину, джерел фінансової 

інформації, форм фінансової (бухгалтерської) звітності 

35. Управлінський облік.  

Фаріон І.Д. 

Підручник написаний відповідно до чинного плану рахунків і містить 

системний виклад організації та методики управлінського обліку. При 

викладенні матеріалу основна увага приділена практиці відображення на 

рахунках бухгалтерського обліку різноманітних господарських операцій, 

що пов’язані з організацією управлінського обліку.  

36. Бухгалтерський фінансовий 

та податковий 

облік.Навчальний поcібник 

 

Шара Є.Ю. 

 

Навчальний посібник написано відповідно до типових програм 

навчальних дисциплін „Фінансовий облік” та „Податковий облік” 

затверджених Міністерством освіти і науки України з врахуванням 

вимог національних стандартів бухгалтерського обліку, нового плану 

рахунків зі змінами та доповненнями до них, а також інших нормативних 

документів.  

37. Бухгалтерський 

облік.Навчальний посібник 

Садовська І.Б. 

Особливу увагу зосереджено на управлінському обліку, який є базовим у 

підготовці майбутніх фахівців управління підприємствами та 

організаціями. 
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1 2 3 

38. Бухгалтерський облік у 

торгівлі та ресторанному 

господарстві : навч. 

посіб. П. О. Куцик, Л. І. 

Коваль,Ф. Ф. Макарук. 

розглядається питання бухгалтерського обліку товарних запасів і 

тари в процесі здійснення операційної діяльності оптовими, 

роздрібними та підприємствами ресторанного господарства 

споживчої кооперації України. 

39. Облік у зарубіжних 

країнах : навч. посіб. / Л. 

А. Янковська, З. Б. 

Живко, М. О. Живко 

У навчальному посібнику розглянуто концептуальні основи 

регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності у 

зарубіжних країнах; подано характеристики та відмінності систем 

бухгалтерського обліку; 

40. Інвентаризація.  

Лівшиц Д. М. 

У навчальному посібнику послідовно викладено теоретичні та 

практичні питання  з проведення інвентаризації 

Джерело: [сформовано автором на основі 1-10, 16-26, 30-32, 47-57] 
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Продовження додатку  Г 
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Продовження додатку Г 
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Закінчення додатку Г 
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Додаток Д 

Товариство з обмеженою відповідальністю  

«Маст-Еко» 

Наказ від 04.09.2012 р. № 1 

м. Київ 

Про облікову політику підприємства 

Згідно з п. 5 ст. 8 Закону України від 16.07.99 р. № 996 «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» і з метою забезпечення достовірності 

інформації про господарську діяльність підприємства 

наказую: 

1. Ведення бухгалтерського обліку та формування даних для складання 

податкової звітності покласти на бухгалтерію на чолі з головним бухгалтером. 

2. Для ведення бухгалтерського обліку використовувати програму 1С версія 7.7. 

Бухгалтерії забезпечувати друкування оборотно-сальдових відомостей, 

журналів-ордерів, інших облікових регістрів за кожний звітний місяць. 

Оборотно-сальдові відомості за рахунками обліку товарно-матеріальних 

цінностей повинні бути завірені підписами матеріально-відповідальних осіб. 

3. Як одиницю бухгалтерського обліку запасів взяти їх назву, при вибутті 

запасів, що використовуються під час оптової та роздрібної торгівлі та надання 

послуг, їх оцінку здійснювати за методом ФІФО. 

4. До складу малоцінних необоротних матеріальних активів відносити 

матеріальні активи зі строком корисного використання понад 12 місяців 

і вартістю менше ніж 6000 грн. 

5. Зношування малоцінних необоротних матеріальних активів нараховувати 

в розмірі 50% їх вартості у першому місяці експлуатації. 

6. Нарахування амортизації об’єктів ОЗ здійснювати прямолінійним методом. 

Строк корисного використання кожного конкретного об’єкта ОЗ визначати 

спеціально створеною комісією. 
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7. Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснювати прямолінійним 

методом. Строк корисного використання за відсутності у правовстановлюючих 

документах визначається комісією. 

8. Облік здійснюваних витрат діяльності вести з використанням класу рахунків 

9 Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань 

та господарських операцій підприємств і організацій. 

9. Ступінь завершеності операцій з надання послуг розраховувати шляхом 

визначення питомої ваги витрат, понесених підприємством у зв’язку з наданням 

послуг, у загальній очікуваній сумі таких витрат. 

10. Щомісяця нараховувати резерв майбутніх відпусток з урахуванням 

відрахувань єдиного соціального внеску. Для розрахунків річних сум 

запланованих на оплату відпусток і загального фонду оплати праці 

використовувати дані, затверджені штатним розкладом і графіком відпусток. 

11. Щомісяця нараховувати резерв сумнівних боргів з використанням 

коефіцієнта сумнівності. Коефіцієнт сумнівності розраховувати шляхом 

класифікації дебіторської заборгованості за строками непогашення. Начальнику 

відділу продажів інформацію про строки непогашення щомісяця надавати 

до бухгалтерії. 

13. З метою визначення кількісного критерію істотності інформації, 

що відображається у фінансовій звітності, про господарські операції, доходи 

і витрати установити кількісний критерій у розмірі 1,5% чистого прибутку 

звітного періоду. 

14. З метою визначення кількісного критерію істотності інформації, 

що відображається у фінансовій звітності, про суму активів, зобов’язань, 

власного капіталу установити його в розмірі 2% відповідної бази (вартості 

активів, зобов’язань, власного капіталу) на звітну дату. 

15. Контроль над виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Директор  

Шашкун В.С. 
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Додаток  Е 

Принципи організації обліку товарних операцій 

Найменування Характеристика 

Обачність 

застосування в бухгалтерському обліку методів 

оцінки, які повинні запобігати заниженню 

оцінки зобов'язань та витрат і завищенню оцінки 

активів і доходів підприємства 

Повне висвітлення 

фінансова звітність повинна містити всю 

інформацію про фактичні та потенційні 

наслідки господарських операцій та подій, 

здатних вплинути на рішення, що приймаються 

на її основі. 

Автономність 

кожне підприємство розглядається як юридична 

особа, відокремлена від її власників, у зв'язку з 

чим особисте майно та зобов'язання власників 

не повинні відображатися у фінансовій звітності 

підприємства 

Послідовність 

постійне (із року в рік) застосування 

підприємством обраної облікової політики. 

Зміна облікової політики можлива лише у 

випадках, передбачених національними 

положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку, і повинна бути обґрунтована та розкрита 

у фінансовій звітності. 

Безперервність 

оцінка активів та зобов'язань підприємства 

здійснюється виходячи з припущення, що його 

діяльність буде тривати далі. 

Нарахування та відповідності доходів і 

витрат 

для визначення фінансового результату звітного 

періоду необхідно порівняти доходи звітного 

періоду з витратами, що були здійснені для 

отримання цих доходів.  

Превалювання сутності над формою 

операції обліковуються відповідно до їх 

сутності, а не лише виходячи з юридичної 

форми 

Історична (фактична) собівартість 

пріоритетною є оцінка активів підприємства, 

виходячи з витрат на їх виробництво та 

придбання. 

Єдиний грошовий вимірник 

вимірювання та узагальнення всіх 

господарських операцій підприємства у його 

фінансовій звітності здійснюється в єдиній 

грошовій одиниці. 

Періодичність 

можливість розподілу діяльності підприємства 

на певні періоди часу з метою складання 

фінансової звітності. 

Джерело: [сформовано автором на основі 36] 
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Додаток Ж 
ТОВ «Маст-Еко»  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 38315925 

Склад № 1 

 

 

КНИГА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ 

за 2 квартал  2019 р.  

 

Дата Клієнт Товар Кількість 
Підпис комірника 

1.04.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*600 мм SKY 
500,00 

 

1.04.19 Мульти Арт 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
450,00 

 

1.04.19 ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
100,00 

 

1.04.19 Кераміст 
Пластини для офсетного друку 

0,15*485*335 мм SKY 
200,00 

 

1.04.19 Кераміст 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм DTPII 
100,00 

 

2.04.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

2.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
100,00 

 

2.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*724*615 мм SKY 
150,00 

 

2.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*575 мм SKY 
300,00 

 

2.04.19 АС-Репро 
Пластини СТСР 0.30*740*605 мм 

SKY 
300,00 

 

2.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

2.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

3.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

3.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

3.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

4.04.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

4.04.19 ЕССОР-С 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*790 мм SKY 
200,00 

 

4.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

4.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

5.04.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

5.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 
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5.04.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

5.04.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
50,00 

 

5.04.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*844*608 мм SKY 
100,00 

 

8.04.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
150,00 

 

8.04.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*844*608 мм SKY 
200,00 

 

8.04.19 Полипринт 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*790 мм SKY 
20,00 

 

8.04.19 Полипринт 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*790 мм SKY 
180,00 

 

9.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

9.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
50,00 

 

9.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
28,00 

 

9.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

9.04.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
500,00 

 

9.04.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SH 
300,00 

 

9.04.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

9.04.19 МАСТЕР ПЛЕЙТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
300,00 

 

9.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

9.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

9.04.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
456,00 

 

10.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
100,00 

 

11.04.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

12.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

12.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

12.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
100,00 

 

15.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
2,00 

 

15.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
1,00 

 

15.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
1,00 

 

15.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
2,00 

 

15.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
4,00 

 

15.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
496,00 

 

15.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*724*615 мм SKY 
100,00 
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15.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*575 мм SKY 
300,00 

 

15.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
50,00 

 

15.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
50,00 

 

15.04.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 

Пластини для офсетного друку 

0.30*860*567 мм SKY 
100,00 

 

15.04.19 ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
50,00 

 

16.04.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

16.04.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

16.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

16.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

15.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1010*820 мм SKY 
360,00 

 

15.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1050*795 мм SKY 
480,00 

 

17.04.19 01 АССА 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
100,00 

 

17.04.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
500,00 

 

17.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*724*615 мм SKY 
200,00 

 

17.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

17.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*730*600 мм SKY 
50,00 

 

17.04.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
500,00 

 

17.04.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
500,00 

 

17.04.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0,15*490*370 мм SKY 
300,00 

 

18.04.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

19.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

19.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
100,00 

 

19.04.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

19.04.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

22.04.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 

Пластини для офсетного друку 

0.30*860*567 мм SKY 
150,00 

 

22.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

22.04.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*600 мм SKY 
500,00 

 

22.04.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

22.04.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1025*637 мм SKY 
120,00 

 

22.04.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
250,00 
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23.04.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

23.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
100,00 

 

23.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

23.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*724*615 мм SKY 
100,00 

 

23.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*724*615 ммDTPII 
100,00 

 

23.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*575 мм SKY 
500,00 

 

23.04.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

24.04.19 Препресс Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
50,00 

 

25.04.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
750,00 

 

25.04.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
750,00 

 

24.04.19 Поділля-Тер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*601*391 мм SKY 
200,00 

 

24.04.19 Поділля-Тер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*786*601 мм SKY 
1000,00 

 

24.04.19 Поділля-Тер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*860*585 мм SKY 
1000,00 

 

24.04.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

26.04.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

26.04.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

26.04.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
10,00 

 

2.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
49,00 

 

2.05.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

3.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

3.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

3.05.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
500,00 

 

30 519 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

3.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

7.05.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

7.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
120,00 

 

7.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
100,00 

 

7.05.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

8.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

8.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*575 мм SKY 
500,00 
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10.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

10.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

13.05.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*600 мм SKY 
500,00 

 

13.05.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 

Пластини для офсетного друку 

0.30*860*567 мм SKY 
100,00 

 

13.05.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
300,00 

 

13.05.19 Поліграф-Сервіс 
Пластини для офсетного друку 

0,15*525*459 мм SKY 
5000,00 

 

13.05.19 Поліграф-Сервіс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
1000,00 

 

14.05.19 01 АССА 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
100,00 

 

14.05.19 Лана-принт 
Пластини для офсетного друку 

0,15*485*335 мм SKY 
300,00 

 

14.05.19 Лана-принт 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
100,00 

 

14.05.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

14.05.19 Новий друк 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*790 мм SKY 
200,00 

 

15.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

15.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

15.05.19 Кераміст 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм DTPII 
300,00 

 

16.05.19 01 АССА 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
100,00 

 

16.05.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
500,00 

 

16.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

16.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

16.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

16.05.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

17.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*485*335 мм SKY 
100,00 

 

17.05.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

17.05.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
1000,00 

 

20.05.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo Plate Gum (гумуючий 

розчин) S 
2,00 

 

20.05.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
12,00 

 

20.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

20.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

20.05.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1010*820 мм SKY 
720,00 

 

20.05.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1050*795 мм SKY 
720,00 
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20.05.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
200,00 

 

21.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
150,00 

 

21.05.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

22.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

22.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

22.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*575 мм SKY 
500,00 

 

22.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

23.05.19 МАСТЕР ПЛЕЙТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*490*370 мм SKY 
100,00 

 

23.05.19 МАСТЕР ПЛЕЙТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
300,00 

 

23.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

23.05.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0,15*485*335 мм SKY 
200,00 

 

23.05.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
500,00 

 

23.05.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
500,00 

 

23.05.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
250,00 

 

24.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

27.05.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 

Пластини для офсетного друку 

0.30*860*567 мм SKY 
100,00 

 

27.05.19 ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
100,00 

 

27.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
100,00 

 

28.05.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

28.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

28.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
100,00 

 

28.05.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
100,00 

 

28.05.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

29.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

29.05.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

29.05.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

29.05.19 Препресс Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
300,00 

 

30.05.19 01 АССА 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
150,00 

 

30.05.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
500,00 

 

31.05.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*600 мм SKY 
500,00 
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31.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

31.05.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

31.05.19 Прінт-Хаус 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

3.06.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
150,00 

 

3.06.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
50,00 

 

3.06.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 

Пластини для офсетного друку 

0.30*860*567 мм SKY 
100,00 

 

3.06.19 ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
100,00 

 

3.06.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ Д_М 

Пластини для офсетного друку 

0.30*968*636 ммDTPII 
10,00 

 

3.06.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ Д_М 

Пластини для офсетного друку 

0.30*968*636 ммDTPII 
20,00 

 

3.06.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
500,00 

 

3.06.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
300,00 

 

3.06.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

3.06.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
100,00 

 

4.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

4.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

4.06.19 Десна 
Пластини для офсетного друку 

0,15*490*370 мм SKY 
100,00 

 

4.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

5.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

6.06.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
4,00 

 

6.06.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

6.06.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0,15*490*370 мм SKY 
100,00 

 

6.06.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1025*637 мм SKY 
120,00 

 

6.06.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
200,00 

 

6.06.19 
Херсонська міська 

друкарня 

Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
300,00 

 

6.06.19 
Херсонська міська 

друкарня 

Пластини для офсетного друку 

0.30*889*608 мм SKY 
500,00 

 

6.06.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1010*820 мм SKY 
520,00 

 

6.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

7.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

7.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
50,00 
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7.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

7.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

7.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

7.06.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*575 мм SKY 
300,00 

 

7.06.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1010*820 мм SKY 
120,00 

 

7.06.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

7.06.19 ЦМІКУС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
500,00 

 

10.06.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

11.06.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
10,00 

 

11.06.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 

 

11.06.19 Кераміст 
Пластини для офсетного друку 

0,15*485*335 мм SKY 
100,00 

 

11.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

11.06.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1010*820 мм SKY 
720,00 

 

11.06.19 
Білоцерківська Книжкова 

Фабрика 

Пластини для офсетного друку 

0.30*1050*795 мм SKY 
720,00 

 

12.06.19 
Пузійчук Тамара 

Степанівна 

Пластини для офсетного друку 

0.30*660*490 мм SKY 
50,00 

 

12.06.19 
Пузійчук Тамара 

Степанівна 

Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
50,00 

 

12.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

12.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

13.06.19 Новий друк 
Пластини для офсетного друку 

0.30*745*605 мм SKY 
600,00 

 

13.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*790 мм SKY 
400,00 

 

13.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
300,00 

 

13.06.19 АС-Репро 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
500,00 

 

13.06.19 АС-Репро 
Пластини СТСР 0.30*740*605 мм 

SKY 
100,00 

 

14.06.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
250,00 

 

14.06.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
250,00 

 

14.06.19 АСМІ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*600 мм SKY 
500,00 

 

14.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
200,00 

 

14.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

18.06.19 ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
100,00 

 

18.06.19 ЮГСЕРВИС 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
150,00 
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19.06.19 
Пузійчук Тамара 

Степанівна 

Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
22,00 

 

19.06.19 
Пузійчук Тамара 

Степанівна 

Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
28,00 

 

19.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

19.06.19 
Пузійчук Тамара 

Степанівна 

Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
22,00 

 

19.06.19 
Пузійчук Тамара 

Степанівна 

Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
28,00 

 

19.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

20.06.19 Друк Маркет Плюс 
Chembyo СTP Developer Uni Plates 

20л проявник 
5,00 

 

20.06.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1025*637 мм SKY 
160,00 

 

20.06.19 Друк Маркет Плюс 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
250,00 

 

21.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

21.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
100,00 

 

24.06.19 
КРАМАТОРСЬКИЙ 

ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 

Пластини для офсетного друку 

0.30*860*567 мм SKY 
150,00 

 

24.06.19 ДРУКАРСЬКИЙ ДІМ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*720*557 мм SKY 
100,00 

 

24.06.19 Репроцентр-Захід 
Пластини для офсетного друку 

0.30*889*608 ммDTPII 
150,00 

 

24.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*770 ммDTPIІ 
40,00 

 

24.06.19 ЛІТЕРА-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 ммDTPII 
50,00 

 

24.06.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*530 мм SKY 
50,00 

 

24.06.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*650*550 мм SKY 
250,00 

 

24.06.19 АТМРЕПРО 
Пластини для офсетного друку 

0.30*740*605 мм SKY 
250,00 

 

25.06.19 Кераміст 
Пластини для офсетного друку 

0,15*485*335 мм DTPII 
100,00 

 

25.06.19 Кераміст 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм DTPII 
100,00 

 

25.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*915*608 мм SKY 
500,00 

 

26.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

26.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*730*600 мм SKY 
50,00 

 

26.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*743*557 мм SKY 
100,00 

 

26.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
50,00 

 

26.06.19 ПРИВОЗ ПРИНТ 
Пластини для офсетного друку 

0,15*510*400 мм SKY 
100,00 

 

26.06.19 ФАКТОР-ДРУК 
Пластини для офсетного друку 

0.30*1030*790 мм SKY 
640,00 

 

27.06.19 Реклама Майстер 
Пластини для офсетного друку 

0.30*665*510 мм SKY 
150,00 
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Продовження додатку З 
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Продовження додатку З 
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Продовження додатку З 
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Продовження додатку З 
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Продовження додатку К 
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Продовження додатку К 
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Закінчення додатку К 
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Додаток Л 

                                     ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ суб'єкта малого підприємництва 

Пiдприємство                                         Дата(рiк,мiсяць,число) 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Маст-Еко"  за ЄДРПОУ 
 Територiя голосіївський район  за КОАТУУ 
 Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 
 Вид економічної діяльності Неспеціалізована оптова торгівля  за КВЕД 

 Середня кількість працівників, осіб 7 
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком 
 Aдреса, телефон проспект пр-т Науки, буд. 42/1, 03028 5255927 

 1.Баланс на  31 грудня 2015 р. 

 Форма № 1-м   Код за ДКУД 1801006 

Актив  Код   На початок   На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3   4 

I. Необоротні активи      

Незавершені капітальні інвестиції 1005  4,7  4,7 

Основні засоби 1010  4,8  3,2 

первісна вартість  1011  7,4  7,4 

знос  1012 ( 2,6 ) ( 4,2 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020   -   - 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030   -   - 

Інші необоротні активи  1090   -   - 

Усього за розділом I 1095  9,5  7,9 

II. Оборотні активи      

Запаси  1100  5 334,6  11 951,0 

у тому числі готова продукція 1103  5,3   - 

Поточні біологічні активи  1110   -   - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  2 991,5  2 980,8 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135  39,3  122,4 

у тому числі з податку на прибуток 1136  39,2  122,3 

Інша поточна дебіторська заборгованість  1155  3 206,8  1 820,8 

Поточні фінансові інвестиції  1160   -   - 

Гроші та їх еквіваленти 1165  774,1  3 358,8 

Витрати майбутніх періодів 1170   -   - 

Інші оборотні активи  1190  783,4  122,6 

Усього за розділом II 1195  13 129,7  20 356,4 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200   -   - 

Баланс  1300  13 139,2  20 364,3 

Пасив  Код    На початок    На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3    4  

I. Власний капітал        

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400  4 700,0   4 700,0  

Додатковий капітал  1410   -    -  

Резервний капітал  1415   -    -  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  1420  2 541,1   5 476,1  

Неоплачений капітал  1425 (  - ) (  - ) 

Усього за розділом I 1495  7 241,1   10 176,1  

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595   -    -  

IІІ. Поточні зобов’язання        

Короткострокові кредити банків  1600   -    -  

Поточна кредиторська заборгованість за:        

 Коди 
2016 01 01 

38315925 
8036100000 

240 
46.90 
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товари, роботи, послуги  1615  4 576,8   5 222,9  
розрахунками з бюджетом 1620  561,4   1 779,1  
у тому числі з податку на прибуток 1621   -    -  
розрахунками зі страхування 1625  48,8   2,1  
розрахунками з оплати праці 1630  3,6   5,8  
Доходи майбутніх періодів 1665   -    -  
Інші поточні зобов’язання 1690  707,5   3 178,3  
Усього за розділом IІІ 1695  5 898,1   10 188,2  
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 

та групами вибуття 
1700   -    -  

Баланс 1900  13 139,2   20 364,3  
 

 

 

                             2. Звіт про фінансові результати   за Рік 2015 

   Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007 

Стаття  Код  За звiтний  За аналогічний перiод 

 рядка  перiод  попереднього року 

1 2  3   4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  32 950,4  10 982,6 

Інші операційні доходи 2120  2 491,2  513,2 

Інші доходи 2240  4,6  6,2 

Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280  35 446,2  11 502,0 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 22 771,4 ) ( 7 196,6 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 11 696,5 ) ( 3 808,8 ) 

Інші витрати 2270 (  - ) (  - ) 

Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 34 467,9 ) ( 11 005,4 ) 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290  978,3  496,6 

Податок на прибуток 2300 ( 48,3 ) ( 47,2 ) 

Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350  930,0  449,4 

 Керiвник 

 Головний бухгалтер  

(підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

( підпис ) 
Шашкун В. С. 

( ініціали, прізвище ) 
Шашкун В. С. 

( ініціали, прізвище ) 
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Продовження додатку Л 

    ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ суб'єкта малого підприємництва 

 Пiдприємство                                         Дата(рiк,мiсяць,число) 
 Товариство з обмеженою відповідальністю "Маст-Еко"  за ЄДРПОУ 
 Територiя голосіївський район  за КОАТУУ 
 Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 
 Вид економічної діяльності Неспеціалізована оптова торгівля  за КВЕД 

 Середня кількість працівників, осіб 6 
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком 
 Aдреса, телефон проспект пр-т Науки, буд. 42/1, 03028 5255927 

 1.Баланс на  31 грудня 2016 р. 

 Форма № 1-м   Код за ДКУД 1801006 

Актив  Код   На початок   На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3   4 

I. Необоротні активи      

Незавершені капітальні інвестиції 1005  4,7  4,7 

Основні засоби 1010  3,2   - 

первісна вартість  1011  7,4  2,2 

знос  1012 ( 4,2 ) ( 2,2 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020   -   - 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030   -   - 

Інші необоротні активи  1090   -   - 

Усього за розділом I 1095  7,9  4,7 

II. Оборотні активи      

Запаси  1100  11 951,0  12 556,4 

у тому числі готова продукція 1103   -   - 

Поточні біологічні активи  1110   -   - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  2 980,8  2 297,4 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135  122,4  138,4 

у тому числі з податку на прибуток 1136  122,3  66,0 

Інша поточна дебіторська заборгованість  1155  1 820,8  141,6 

Поточні фінансові інвестиції  1160   -   - 

Гроші та їх еквіваленти 1165  3 358,8  3 329,8 

Витрати майбутніх періодів 1170   -   - 

Інші оборотні активи  1190  122,6  1 290,4 

Усього за розділом II 1195  20 356,4  19 754,0 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200   -   - 

Баланс  1300  20 364,3  19 758,7 

Пасив  Код    На початок    На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3    4  

I. Власний капітал        

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400  4 700,0   4 700,0  

Додатковий капітал  1410   -    -  

Резервний капітал  1415   -    -  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  1420  5 476,1   6 100,0  

Неоплачений капітал  1425 (  - ) (  - ) 

Усього за розділом I 1495  10 176,1   10 800,0  

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595   -    -  

IІІ. Поточні зобов’язання        

Короткострокові кредити банків  1600   -    -  

Поточна кредиторська заборгованість за:        

Коди 
2017 01 01 

38315925 
8036100000 

240 
46.90 
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Продовження додатку Л 

довгостроковими зобов’язаннями 1610   -    -  
товари, роботи, послуги  1615  5 222,9   3 377,4  
розрахунками з бюджетом 1620  1 779,1   1 747,5  
у тому числі з податку на прибуток 1621   -    -  
розрахунками зі страхування 1625  2,1   2,1  
розрахунками з оплати праці 1630  5,8   4,6  
Доходи майбутніх періодів 1665   -    -  
Інші поточні зобов’язання 1690  3 178,3   3 827,1  
Усього за розділом IІІ 1695  10 188,2   8 958,7  
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 

та групами вибуття 
1700   -    -  

Баланс 1900  20 364,3   19 758,7  
                  

 

                                             2. Звіт про фінансові результати   за Рік 2016 

   Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007 

Стаття  Код  За звiтний  За аналогічний перiод 

 рядка  перiод  попереднього року 

1 2  3   4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  26 170,6  32 950,4 

Інші операційні доходи 2120  1 261,0  2 491,2 

Інші доходи 2240  9,5  4,6 

Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280  27 441,1  35 446,2 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 19 392,1 ) ( 22 778,5 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 7 285,8 ) ( 11 696,5 ) 

Інші витрати 2270 ( 2,3 ) (  - ) 

Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 26 680,2 ) ( 34 475,0 ) 
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290  760,9  971,2 

Податок на прибуток 2300 ( 137,0 ) ( 48,3 ) 

Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350  623,9  922,9 

 Керiвник 

 Головний бухгалтер  

(підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

( підпис ) Шашкун В. С. 
( ініціали, прізвище ) 

Шашкун В. С. 
( ініціали, прізвище ) 
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Продовження додатку Л 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ суб'єкта малого підприємництва 

Пiдприємство                                       Дата(рiк,мiсяць,число) 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Маст-Еко"  за ЄДРПОУ 
 Територiя голосіївський район  за КОАТУУ 
 Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 
 Вид економічної діяльності Неспеціалізована оптова торгівля  за КВЕД 

 Середня кількість працівників, осіб 6 
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком 
 Aдреса, телефон проспект пр-т Науки, буд. 42/1, 03028 5255927 

 1.Баланс на  31 грудня 2017 р. 

 Форма № 1-м   Код за ДКУД 1801006 

Актив  Код   На початок   На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3   4 

I. Необоротні активи      
Незавершені капітальні інвестиції 1005  4,7  4,7 

Основні засоби 1010   -   - 

первісна вартість  1011  2,2  2,2 

знос  1012 ( 2,2 ) ( 2,2 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020   -   - 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030   -   - 

Інші необоротні активи  1090   -   - 

Усього за розділом I 1095  4,7  4,7 

II. Оборотні активи      
Запаси  1100  12 556,4  14 936,4 

у тому числі готова продукція 1103   -   - 

Поточні біологічні активи  1110   -   - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  2 297,4  3 123,5 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135  138,4  199,1 

у тому числі з податку на прибуток 1136  66,0  127,4 

Інша поточна дебіторська заборгованість  1155  141,6  493,1 

Поточні фінансові інвестиції  1160   -   - 

Гроші та їх еквіваленти 1165  3 329,8  4 243,0 

Витрати майбутніх періодів 1170   -   - 

Інші оборотні активи  1190  1 290,4  231,3 

Усього за розділом II 1195  19 754,0  23 226,4 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200   -   - 

Баланс  1300  19 758,7  23 231,1 

Пасив  Код    На початок    На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3    4  
I. Власний капітал        

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400  4 700,0   4 700,0  
Додатковий капітал  1410   -    -  
Резервний капітал  1415   -    -  
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  1420  6 100,0   6 748,0  
Неоплачений капітал  1425 (  - ) (  - ) 

Усього за розділом I 1495  10 800,0   11 448,0  
II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595   -    -  

IІІ. Поточні зобов’язання        

Коди 
2018 01 01 

38315925 
8036100000 

240 
46.90 
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Продовження додатку Л 

Короткострокові кредити банків  1600   -    -  
Поточна кредиторська заборгованість за:        
довгостроковими зобов’язаннями 1610   -    -  
товари, роботи, послуги  1615  3 377,4   6 104,7  
розрахунками з бюджетом 1620  1 747,5   931,8  
у тому числі з податку на прибуток 1621   -    -  
розрахунками зі страхування 1625  2,1   2,2  
розрахунками з оплати праці 1630  4,6   15,4  
Доходи майбутніх періодів 1665   -    -  
Інші поточні зобов’язання 1690  3 827,1   4 729,0  
Усього за розділом IІІ 1695  8 958,7   11 783,1  
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 

та групами вибуття 
1700   -    -  

Баланс 1900  19 758,7   23 231,1  
 

                                           2. Звіт про фінансові результати   за Рік 2017 

   Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007 

Стаття  Код  За звiтний  За аналогічний перiод 

 рядка  перiод  попереднього року 

1 2  3   4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  21 807,5  20 032,4 

Інші операційні доходи 2120   -  1 259,3 

Інші доходи 2240   -  4,3 

Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280  21 807,5  21 296,0 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 15 583,3 ) ( 15 041,5 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 5 433,9 ) ( 5 589,6 ) 

Інші витрати 2270 (  - ) (  - ) 

Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 21 017,2 ) ( 20 631,1 ) 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290  790,3  664,9 

Податок на прибуток 2300 ( 142,3 ) ( 119,7 ) 

Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350  648,0  545,2 

 Керiвник 

 Головний бухгалтер  

(підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

( підпис ) 

Шашкун В. С. 
( ініціали, прізвище ) 

Шашкун В. С. 
( ініціали, прізвище ) 
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Продовження додатку Л 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ суб'єкта малого підприємництва 

Пiдприємство                                         Дата(рiк,мiсяць,число) 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Маст-Еко"  за ЄДРПОУ 
 Територiя голосіївський район  за КОАТУУ 
 Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 
 Вид економічної діяльності Неспеціалізована оптова торгівля  за КВЕД 

 Середня кількість працівників, осіб 6 
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком 
 Aдреса, телефон проспект пр-т Науки, буд. 42/1, 03028 5255927 

 1.Баланс на 31 грудня 2018 р. 

 Форма № 1-м   Код за ДКУД 1801006 

Актив  Код   На початок   На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3   4 

I. Необоротні активи      

Незавершені капітальні інвестиції 1005  4,7  4,7 

Основні засоби 1010   -   - 

первісна вартість  1011  2,2  2,2 

знос  1012 ( 2,2 ) ( 2,2 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020   -   - 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030   -   - 

Інші необоротні активи  1090   -   - 

Усього за розділом I 1095  4,7  4,7 

II. Оборотні активи      

Запаси  1100  14 936,4  14 042,7 

у тому числі готова продукція 1103   -   - 

Поточні біологічні активи  1110   -   - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  3 123,5  3 924,9 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135  199,1  20,3 

у тому числі з податку на прибуток 1136  127,4   - 

Інша поточна дебіторська заборгованість  1155  493,1  745,6 

Поточні фінансові інвестиції  1160   -   - 

Гроші та їх еквіваленти 1165  4 243,0  2 348,8 

Витрати майбутніх періодів 1170   -   - 

Інші оборотні активи  1190  231,3  2 290,4 

Усього за розділом II 1195  23 226,4  23 372,7 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200   -   - 

Баланс  1300  23 231,1  23 377,4 

Пасив  Код    На початок    На кiнець 

 рядка  звiтного року  звiтного періоду 

1   2  3    4  

I. Власний капітал        

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400  4 700,0   4 700,0  

Додатковий капітал  1410   -    -  

Резервний капітал  1415   -    -  

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  1420  6 748,0   6 922,0  

Неоплачений капітал  1425 (  - ) (  - ) 

Усього за розділом I 1495  11 448,0   11 622,0  

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595   -    -  

IІІ. Поточні зобов’язання        

Короткострокові кредити банків  1600   -    -  

Поточна кредиторська заборгованість за:        

Коди 
2019 01 01 

38315925 
8036100000 

240 
46.90 
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Закінчення додатку Л 

довгостроковими зобов’язаннями 1610   -    -  
товари, роботи, послуги  1615  6 104,7   4 919,1  
розрахунками з бюджетом 1620  931,8   41,4  
у тому числі з податку на прибуток 1621   -    -  
розрахунками зі страхування 1625  2,2   2,5  
розрахунками з оплати праці 1630  15,4   15,6  
Доходи майбутніх періодів 1665   -    -  
Інші поточні зобов’язання 1690  4 729,0   6 776,8  
Усього за розділом IІІ 1695  11 783,1   11 755,4  
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 

та групами вибуття 
1700   -    -  

Баланс 1900  23 231,1   23 377,4  
 2. Звіт про фінансові результати 

                           за  рік 2018 

   Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007 

Стаття  Код  За звiтний  За аналогічний перiод 

 рядка  перiод  попереднього року 

1 2  3   4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  14 000,3  15 003,4 

Інші операційні доходи 2120   -   - 

Інші доходи 2240   -   - 

Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280  14 000,3  15 003,4 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 10 574,1 ) ( 10 748,2 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 3 214,0 ) ( 3 894,1 ) 

Інші витрати 2270 (  - ) (  - ) 

Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 13 788,1 ) ( 14 642,3 ) 
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290  212,2  361,1 

Податок на прибуток 2300 ( 38,2 ) ( 65,0 ) 

Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350  174,0  296,1 

 

 Керiвник 

 Головний бухгалтер  

(підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

 

( підпис ) 

Шашкун В. С. 
( ініціали, прізвище ) 

Шашкун В. С. 
( ініціали, прізвище ) 
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Додаток М 
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Продовження додатку М 
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Продовження додатку М 
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Продовження додатку М 
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Продовження додатку М 
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Продовження додатку М 
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Продовження додатку М 
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Продовження додатку М 
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Закінчення додатку М 
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Додаток Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Закінчення додатку Н 
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Додаток П 

 



 
129 

 

Продовження додатку П 
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Продовження додатку П 
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Продовження додатку П 
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Продовження додатку П 
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Закінчення додатку П 

 



 
134 

 

Додаток Р 

правлінський звіт про Дебіторську заборгованість ТОВ «Маст-Еко» 

Контрагент Кон. остаток Дни 

  Отгружено Оплачено просрочки 

 01 АССА 2 100,60     

Счет-фактура E-00000356 (31.07.19) 2 100,60   93 
 АСМІ 51 451,20     

Счет-фактура E-00000452 (02.10.19) 13 435,20   30 

Счет-фактура E-00000485 (22.10.19) 38 016,00   10 
 АС-Репро 222 439,20     

Счет-фактура E-00000441 (25.09.19) 40 766,40   37 

Счет-фактура E-00000451 (01.10.19) 41 516,40   31 

Счет-фактура E-00000455 (04.10.19) 14 601,60   28 

Счет-фактура E-00000458 (07.10.19) 21 132,00   25 

Счет-фактура E-00000469 (11.10.19) 21 132,00   21 

Счет-фактура E-00000473 (16.10.19) 10 557,60   16 

Счет-фактура E-00000483 (21.10.19) 21 132,00   11 

Счет-фактура E-00000489 (25.10.19) 21 132,00   7 

Счет-фактура E-00000501 (31.10.19) 30 469,20   1 
 АТМРЕПРО 71 410,20     

Счет-фактура E-00000442 (25.09.19) 24 018,00   37 

Счет-фактура E-00000463 (09.10.19) 20 820,60   23 

Счет-фактура E-00000472 (16.10.19) 11 556,00   16 

Счет-фактура E-00000492 (28.10.19) 15 015,60   4 
 Друк Маркет Плюс 83 587,07     

Счет-фактура E-00000461 (22.06.18) 2 925,00   497 

Счет-фактура E-00000379 (15.08.19) 13 968,00   78 

Счет-фактура E-00000389 (22.08.19) 17 961,60   71 

Счет-фактура E-00000434 (19.09.19) 19 203,36   43 

Счет-фактура E-00000448 (30.09.19) 29 529,12   32 
 Препресс Плюс 18 329,80     

Счет-фактура E-00000257 (29.05.19) 4 765,60   156 

Счет-фактура E-00000320 (08.07.19) 4 639,80   116 

Счет-фактура E-00000410 (06.09.19) 3 013,20   56 

Счет-фактура E-00000449 (30.09.19) 2 905,20   32 

Счет-фактура E-00000482 (21.10.19) 3 006,00   11 
 ПРИВОЗ ПРИНТ 23 409,00     

Счет-фактура E-00000486 (23.10.19) 6 763,80   9 

Счет-фактура E-00000500 (30.10.19) 16 645,20   2 
 Реклама Майстер 28 211,40     

Счет-фактура E-00000415 (10.09.19) 5 655,60   52 

Счет-фактура E-00000432 (18.09.19) 5 605,20   44 

Счет-фактура E-00000468 (10.10.19) 5 567,40   22 

Счет-фактура E-00000479 (21.10.19) 5 689,80   11 

Счет-фактура E-00000488 (25.10.19) 5 693,40   7 
ЦМІКУС 246 956,40     

Счет-фактура E-00000430 (17.09.19) 46 344,00   45 

Счет-фактура E-00000440 (25.09.19) 67 413,00   37 

Счет-фактура E-00000447 (30.09.19) 20 514,00   32 

Счет-фактура E-00000461 (08.10.19) 37 413,60   24 

Счет-фактура E-00000476 (18.10.19) 23 172,00   14 

Счет-фактура E-00000499 (30.10.19) 52 099,80   2 
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